

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

COMITATO REGIONALE TOSCANA

VIA GABRIELE D'ANNUNZIO, 138 - 50135 FIRENZE TELEFONO: 055 6521400 - FAX: 055 6540782/ 055 617028

> Indirizzo Internet: www.figc-crt.org e-mail: crtInd@figc-crt.org

STAGIONE SPORTIVA 2016/2017

Comunicato Ufficiale n. 55 del 30/03/2017

TORNEO DELLE REGIONI 2017

SLITTAMENTO GARE 8-9 APRILE CAMPIONATI ECCELLENZA, PROMOZIONE, JUNIORES REGIONALI (GIRONE A), ALLIEVI REGIONALI (A,B,C,D), GIOVANISSIMI REGIONALI (A,B,C,D), FEMMINILE SERIE C, SERIE D, COPPA TOSCANA JUNIORES FEMMINILE.

Come già pubblicato sui CC.UU. n.22, n.53, n.54, a seguito comunicazione della L.N.D. inerente al Torneo delle Regioni 2017, si ricorda che questo Comitato Regionale ha disposto la sospensione delle gare dei campionati indicati in epigrafe in calendario nel week-end 8-9 aprile 2017, con conseguente slittamento di una settimana delle rimanenti giornate di gara in calendario.

POTRANNO USUFRUIRE DI TALE POSSIBILITÀ ANCHE LE SOCIETÀ DI ALTRI CAMPIONATI QUALORA AVESSERO GIOCATORI CONVOCATI NELLE RAPPRESENTATIVE REGIONALI.

Indice

Comunicato Ufficiale n. 55 del 30/03/2017	2291
1. Comunicazioni della F.I.G.C.	2293
2. Comunicazioni della L.N.D.	2293
3. Comunicazioni del Comitato Regionale	2294
3.1 Consiglio Direttivo	2294
3.2. Segreteria	2294
CALCIO FEMMINILE	2302
CALCIO A 5	2306
COMUNICAZIONI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	2315
RISULTATI	2326
GIUSTIZIA SPORTIVA	2333
Decisioni Giudice Sportivo	2333
Decisioni Tribunale Federale Territoriale C.R. Toscana	2356
Decisioni Corte di Appello Sportiva Territoriale C.R. Toscana	2356
ERRATA CORRIGE	2357
ALLEGATI	2357
CALENDARIO GARE	2358

COMUNICAZIONI

1. Comunicazioni della F.I.G.C.

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 130/A

Nella riunione in data odierna del Consiglio Federale sono stati eletti Vice Presidente Vicario, COSIMO SIBILIA e Vice Presidente, RENZO ULIVIERI.

PUBBLICATO IN ROMA IL 27 MARZO 2017

IL SEGRETARIO Antonio Di Sebastiano IL PRESIDENTE Carlo Tavecchio

1.1. TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE - SEZIONE DISCIPLINARE

Oggetto: DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: IACOPINO LEONARDO + altri - (nota n.4750/773 pf15-16 FDL/gb del 3.11.2016)

Si comunica che Tribunale Federale Nazionale - Sez. Disciplinare, con delibere pubblicate sui Comunicati Ufficiali N° 67/TFN - Sez. Disciplinare del 24 marzo 2017 (dispositivo) e n° 69/TFN - Sez. Disciplinare del 27 marzo 2017 (motivazioni), ha adottato il seguente **provvedimento**:

Irroga le seguenti sanzioni: ... omissis

Quanto ai calciatori: Bouhamed Mourad, Boumarouan Radouan, Besmir Koceku ... omissis 1 giornata di squalifica da scontare nella stagione sportiva in corso, nel campionato di competenza.

Proscioglie le Società: ASD Aurora Montaione ... omissis

Motivazione: vedi Comunicato Ufficiale n° 69/TFN - Sez. Disciplinare, pubblicato sul sito www.figc.it, alla sezione Comunicati.

Si comunica altresì che, avverso i provvedimenti assunti dallo scrivente Tribunale Federale Nazionale - Sez. Disciplinare, le parti interessate potranno proporre ricorso alla Corte Federale d'Appello ai sensi dell'art. 37 CGS.

1.2. ALLEGATI

- COMUNICATO UFFICIALE N.131/A del 27 marzo 2017 inerente modifica art.43 delle Norme Organizzative Interne della F.I.G.C.
- COMUNICATO UFFICIALE N. 132/A del 27 marzo 2017 inerente approvazione nuovo testo degli artt. 33,96,99 delle N.O.I.F.
- COMUNICATO UFFICIALE N.133/A del 27 marzo 2017 inerente approvazione nuovo testo dell'art.49, comma 1 lett. c) delle N.O.I.F.

2. Comunicazioni della L.N.D.

2.1. ALLEGATI

 CIRCOLARE N.55 inerente Spesometro 2016 - Comunicazione delle operazioni rilevanti ai fini IVA

3. Comunicazioni del Comitato Regionale

3.1 Consiglio Direttivo

Nessuna comunicazione.

3.2. Segreteria

3.2.1. GARA DI FINALE COPPA ITALIA DI PROMOZIONE

Il giorno 18 marzo 2017 presso la sede di questo Comitato Regionale, alla presenza dei dirigenti delle Società interessate:

MALISETI TOBBIANESE ASD e BADESSE CALCIO ASD, si è proceduto al sorteggio per stabilire la società prima nominata nella gara di finale della manifestazione indicata in oggetto. Il sorteggio ha dato il seguente esito:

BADESSE CALCIO - MALISETI TOBBIANESE

La gara si effettuerà: MERCOLEDI 5 APRILE 2017 ALLE ORE 20,45 Presso il C.F.F. FIGC-LND "G. BOZZI" – DUE STRADE FIRENZE

Modalità di effettuazione

Se al termine dei 90' regolamentari, persistesse parità si procederà ad effettuare due tempi supplementari di 15' ciascuno, al termine dei quali, persistendo ulteriore parità si eseguiranno i calci di rigore con le modalità stabilite dalla Regola 14 delle "Regole di Gioco" e Decisioni ufficiali".

3.2.2. GARA DI FINALE COPPA TOSCANA DI PRIMA CATEGORIA

Il giorno 18 marzo 2017 presso la sede di questo Comitato Regionale, alla presenza dei dirigenti delle Società interessate:

FC FORNACETTE CASAROSA e CANDEGLIA PORTA AL BORGO A.S.D., si è proceduto al sorteggio per stabilire la società prima nominata nella gara di finale della manifestazione indicata in oggetto.

Il sorteggio ha dato il seguente esito:

CANDEGLIA PORTA AL BORGO - FORNACETTE CASAROSA

La gara si effettuerà: MERCOLEDI 12 APRILE 2017 ALLE ORE 15,30 Presso il C.F.F. FIGC-LND "G. BOZZI" – DUE STRADE FIRENZE

Modalità di effettuazione

Se al termine dei 90' regolamentari, persistesse parità si procederà ad effettuare due tempi supplementari di 15' ciascuno, al termine dei quali, persistendo ulteriore parità si eseguiranno i calci di rigore con le modalità stabilite dalla Regola 14 delle "Regole di Gioco" e Decisioni ufficiali".

3.2.3. GARA DI FINALE COPPA TOSCANA DI SECONDA CATEGORIA

Il giorno 18 marzo 2017 presso la sede di questo Comitato Regionale, alla presenza dei dirigenti della Società: **TAU CALCIO ALTOPASCIO A.S.D.** si è proceduto al sorteggio per stabilire la società prima nominata nella gara di finale della manifestazione indicata in oggetto. Il sorteggio ha dato il seguente esito:

TIRRENIA 1973 - TAU CALCIO ALTOPASCIO

La gara si effettuerà: GIOVEDI 13 APRILE 2017 ALLE ORE 15,30 Presso il C.F.F. FIGC-LND "G. BOZZI" – DUE STRADE FIRENZE

Modalità di effettuazione

Se al termine dei 90' regolamentari, persistesse parità si procederà ad effettuare due tempi supplementari di 15' ciascuno, al termine dei quali, persistendo ulteriore parità si eseguiranno i calci di rigore con le modalità stabilite dalla Regola 14 delle "Regole di Gioco" e Decisioni ufficiali".

3.2.4. 20[^] EDIZIONE TROFEO COPPA PROVINCIALE "RISERVATO ALLE SOCIETÀ DI TERZA CATEGORIA – FASE REGIONALE

Preso atto dei risultati delle gare del primo turno dei triangolari delle manifestazione indicata in oggetto, in applicazione di quanto previsto dalle modalità di svolgimento si dispone che le seconde gare dei triangolari siano le seguenti:

1° triangolare

POL.D. SUVERETO - VOLTERRANA 2016 **05/04/2017 ORE 20.45**

S. VINCENZO

2° triangolare

GIOVANI IMPAVIDA VERNIO - FC MERIDIEN LARCIANO 05/04/2017 ORE 21.00

SERILLI VERNIO

3.2.5. XXX TROFEO TOSCANA VI TORNEO REGIONALE MARCO **ORLANDI**

Mercoledi 5 marzo p.v. si effettueranno le gare di Semifinale del Torneo indicato in oggetto relative alle categorie Allievi B e Giovanissimi B.

Nel capitolo "calendario gare" del presente C.U. sono riportati gli accoppiamenti delle delegazioni con l'indicazione del campo e dell'orario.

Se al termine dei tempi regolamentari, in caso di parità di risultato, si procederà direttamente a fare eseguire i calci di rigore secondo le modalità previste dalla regola 14 delle "regole del giuoco e decisioni ufficiali".

3.2.6. VARIAZIONE DI ATTIVITÀ 2016/2017

Si riporta variazione causa errata trascrizione.

Matricola	Società	in
0.454.40	A.S.D. GIALLO BLU FIGLINE	A.S.D. VALDARNO FOOTBALL CLUB
945148	A.S.D. VALDARNO FOOTBALL CLUB	Comune di FIGLINE VALDARNO

3.2.7. MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE

DEL 01 APRILE (ORE 16.00)

CAMPIONATO JUNIORES REGIONALE

Variazione campo

Le sotto indicate gare si effettueranno:

C.S. PORTA ROMANA - G. URBINO TACCOLA **CASCINE DEL RICCIO**

AQUILA 1902 MONTEVARCHI - ANTELLA 99 **COMUNALE MERCATALE V.NO**

DEL 02 APRILE (ORE 15.30)

CAMPIONATO DI PROMOZIONE

Variazione campo

Le sotto indicate gare si effettueranno:

VAIANESE IMPAVIDA VERNIO - CASTELNUOVO GARFAGNA

PONTE A MORIANO - LAMPO 1919 **NUOVO MARCONCINI**

PONTEDERA - E.A.

COMUNALE VAIANO

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA

Variazione campo

La sotto indicata gara si effettuerà:

VENTURINA CALCIO - CASTIGLIONCELLO COMUNALE LA PIEVE CAMPIGLIA MARITTIMA

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA

RIPRISTINO IDONIETÀ CAMPI DI GIOCO

La società **U.S. LIMITE E CAPRAIA A.S.D.** ha comunicato che è stata ripristinata l'idoneità dell'impianto sportivo "**MAURO CECCHI" - Via Gagarin 3 di Limite sull'Arno -** pertanto tutte le partite interne relative al campionato di Seconda Categoria a partire dalla prossima gara prevista il <u>02 aprile 2017</u> verranno disputate presso l'impianto di cui sopra fino al termine del campionato.

Variazione campo

Le sotto indicate gare si effettueranno:

LIMITE E CAPRAIA - AMELINDO MORI CAMPO CECCHI -LIMITE SULL'ARNO

CASA DEL POPOLO C.VAIANO - LA QUERCE 2009 CAMPO LA BRIGLIA - VAIANO

UNIONE PONTIGIANA - VENERI CALCIO BANDITORI - PONTE BUGGIANESE

SAN NICCOLO' CALCIO - PIETA 2004 BARONTINI - AGLIANA

SPEDALINO CALCIO - RED DEVILS CASTELFRANCO BELLUCCI - AGLIANA
PONTEGINORI 1929 - MASSA VALPIANA ATHOS MARTELLACCI - CECINA

Variazione orario

Le sotto indicate gare si effettueranno:

CASTELNUOVO VAL DI CECINA - MARCIANA MARINA ORE 15:00
BELMONTE ANTELLA GRASSINA - LAURENZIANA ORE 17:30

RECUPERO GARA

Preso atto della delibera assunta dal G.S.T. riportata sul C.U. 54 del 23/03/2017, in merito alla gara **ALBERETA 72 - SANTA BRIGIDA** del 05/03/2017 sospesa al 47' del primo tempo, con la quale ordina la ripetizione, si dispone il recupero per **mercoledì 05 aprile 2017 ore 21.00** campo Comunale Rufina E.A..

3.2.8. 12° TORNEO REGIONALE JUNIORES

Si riportano di seguito le date e orari di effettuazione della manifestazione indicata in oggetto:

06.05.2017: 1° turno gara unica sul campo della Società più alta in classifica ore 16:00

13.05.2017: 2° turno gara unica sul campo della Società rigo inferiore prospetto ore 16:00

20.05.2017: Semifinale gara unica sul campo della Società rigo superiore prospetto ore 16:00

26.05.2017: FINALE presso C. F. F. FIGC – LND - Stadio "Bozzi" Firenze. ore 18:00

3.2.9. RAPPRESENTATIVA REGIONALE JUNIORES

La Commissione Tecnica ha reso noto i nominativi dei calciatori convocati per **MERCOLEDì 5 APRILE 2017 ore 14.30** (inizio stage ore 15.00) presso il **C.F.F. FIGC-LND G. Bozzi - Via S. Borgonovo (Due Strade) – Firenze**, per svolgere uno stage in preparazione del Torneo delle Regioni 2017.

KHODIN Dmytro

SOCIETA' NOMINATIVI

AQUILA 1902 MONTEVARCHI COPPI Matteo, MIGLIORINI Dario

ATLETICO PIOMBINO

BUCINESE

CAMAIORE CALCIO

CUOIOPELLI

FORCOLI VALDERA

FORTIS JUVENTUS 1909

QUARTA Vincenzo

TESTI Francesco

LARI Alessandro

BOTRINI Umberto

MARIANELLI Lorenzo

INNOCENTI Lapo

LASTRIGIANA ELETTI Lapo, BELLINI Lorenzo

LUCIGNANO SERI Alex

MALISETI TOBBIANESE AMERIGHI Niccolo
PORTA ROMANA VECCHI Alessandro
SERAVEZZA POZZI CALCIO RAMACCIOTTI Antonello

SESTESE CALCIO SSARL

SINALUNGHESE

VALDARNO FOOTBALL CLUB

MARSEGLIA Luca

KTHELLA Daniel

BARBAGLI Matteo

ZENITH AUDAX MAGELLI Francesco, PIRAS Stefano

Consigliere Regionale Resp. Rappresentativa

Commissario Tecnico Segretario Rappresentativa

Medico Dirigenti Massaggiatori

GRASSINA

Addetto Materiale Sportivo

Sig. TRALCI MARIO Sig. UBERTO GATTI Sig. PIERO MORGENNI

Dott. MANISCALCO ALFREDO

Sig. BAMBI MAURO - Sig. VANNINI ENRICO Sig. PIERI GIULIANO - Sig. NARDINELLI LUIGI

Sig. PALCHETTI ROBERTO

3.2.10. COMUNICAZIONI DELL'UFFICIO TESSERAMENTO

RINNOVO TESSERAMENTI CALCIATORI STRANIERI LND

Si raccomanda a tutte le Società di porre la <u>massima attenzione</u> al momento dell'istruzione delle pratiche di tesseramento calciatori stranieri comunitari ed extracomunitari, al fine di evitare inutili ritardi nella convalida delle stesse.

Il programma del tesseramento on line indica tutta la documentazione necessaria per ogni tipologia di pratica. Si invitano pertanto le Società ad attenersi scrupolosamente a quanto richiesto per ogni singola pratica poiché i calciatori stranieri possono essere impiegati in gara esclusivamente dopo la ratifica dell'Ufficio tesseramento del Comitato, verificabile attraverso la propria pagina web sul sito www.lnd.it (sezione "pratiche aperte").

Infine si consiglia di inviare le suddette pratiche di tesseramento direttamente al Comitato Regionale per abbreviare i tempi di attesa.

PROCEDURA TESSERAMENTO ONLINE CALCIATORI DILETTANTI

Le Società potranno effettuare tesseramenti e trasferimenti accedendo alla propria pagina web sul sito della L.N.D. (www.lnd.it) inviando per posta raccomandata o depositando presso gli uffici del Comitato Regionale e delle Delegazioni provinciali la relativa documentazione cartacea prodotta – per ogni pratica – al termine di tutte le operazioni richieste dalla procedura online.

Per quanto attiene alle liste di trasferimento – sia definitivo che temporaneo – le pratiche dovranno essere istruite e stampate dalla Società cedente; la Società cessionaria, ricevuta la pratica dovrà spedirla – debitamente firmata e timbrata – mediante posta raccomandata A.R. o depositarla presso gli uffici del Comitato Regionale e delle Delegazioni provinciali. In riferimento a quanto detto, rimandiamo all'estratto dell'aiuto online relativo alle procedure di tesseramento pubblicato come allegato al presente C.U..

PRATICHE TESSERAMENTO DILETTANTI E SGS

Si ricorda che le pratiche di tesseramento dilettanti e tesseramento SGS dovranno pervenire a questo Comitato Regionale e alle Delegazioni provinciali di appartenenza rispettivamente entro 2 mesi ed entro 3 mesi dall'istruzione della pratica tramite la procedura on-line.

Decorso tali periodi il sistema informatico procederà automaticamente alla cancellazione delle pratiche stesse.

Si invitano le Società a controllare con regolarità lo stato di ogni pratica di tesseramento all'interno della propria pagina web alla voce "Pratiche aperte"; cliccando sui nominativi presenti ogni Società è in grado di visionare ogni eventuale comunicazione da parte dell'Ufficio Tesseramento.

SVINCOLO PER ACCORDO ARTICOLO 108 DELLE N.O.I.F. - PROCEDURA ON LINE

Gli svincoli in epigrafe potranno essere **effettuati esclusivamente tramite procedura on line**, operando nella propria pagina web sul sito <u>www.lnd.it</u>

Il percorso da seguire è il seguente: Tesseramento dilettanti → Tesseramento DL alla voce Svincolo per accordo (art. 108).

Una volta completata la procedura, il documento dovrà essere spedito o depositato in triplice copia presso questo Comitato comprensivo di data di stipulazione, firme e timbro della Società.

Ricordiamo inoltre che il documento dovrà pervenire a questo Comitato entro 20 giorni dalla stipula dell'accordo e che il termine ultimo per l'invio o la consegna dello stesso è stabilito per il 30 giugno 2017.

TERMINI E MODALITÀ PER I TESSERAMENTI

Si comunica che nel sito di questo Comitato Regionale (<u>www.figc-crt.org</u>) alla sezione "modulistica" è consultabile il "Promemoria per le Società–Stagione sportiva 2016/2017".

RICHIESTA DI ANNULLAMENTO TESSERA F.I.G.C. CARTA ASSICURATTIVA PICCOLI AMICI/PRIMI CALCI

Si dispone lo svincolo dei sottosegnati calciatori a far data dal 30 marzo 2017:

Cognome	Nome	data nascita	matricola	Società di appartenenza
NICOTRA	MATTEO	09/06/2009	2.523.628	AULLESE 1919
SPERANZA	YURI	13/05/2009	2.894.207	TEMPIO CHIAZZANO

MATURITÀ AGONISTICA

A seguito deposito presso questo Comitato Regionale di idonea documentazione, ai sensi dell'art. 34/3 delle N.O.I.F., è stato rilasciato attestato di "maturità agonistica" ai seguenti tesserati:

Nome	Società	Data Di Nascita	Decorrenza
BALDOCCHI ALICE	LIBERTAS FEMMINILE	27/05/2001	24/03/2017
BARTELLONI ARIANNA	LIBERTAS FEMMINILE	02/03/2003	29/03/2017

3.2.11. RADUNI ORGANIZZATI DALLE SOCIETÀ

In appresso si riporta l'elenco dei raduni approvati:

SOCIETA'	IN COLLABORAZIONE CON	CATEGORIA	DATA	PRESSO
PISA OVEST AURORA SPORTING	U.C. SAMPDORIA	GIOVANISSIMI	03/05/17 - 15.00	CENTRO CONI TIRRENIA - VIONE VANNINI N.1 PISA

3.2.12. TORNEI ORGANIZZATI DALLE SOCIETÀ

In appresso si riporta l'elenco dei tornei approvati:

N. TORNEO	SOCIETA'	TORNEO	CATEGORIA	INIZIO	FINE
17983	OLIMPIA	1° TORNEO GERARDO MAZZEI	ALLIEVI	13/05/2017	17/06/2017
17948	LANCIOTTO CAMPI VSD	23° TORNEO C. BORRACCHINI	GIOVANISSIMI	12/04/2017	09/06/2017
18172	ANTIGNANO	I TORNEO DI PASQUA	GIOVANISSIMI	14/04/2017	15/04/2017
18195	BELLARIA CAPPUCCINI	32° TORNEO ORSINI	GIOVANISSIMI	09/05/2017	08/06/2017
18104	BELLARIA CAPPUCCINI	32° TORNEO BELLARIA	GIOVANISSIMI	27/04/2017	30/05/2017
18159	PONTE 2000	21° TORNEO ARMANDO PELLEGRINI	GIOVANISSIMI	08/05/2017	30/05/2017
17982	OLIMPIA	6° TORNEO F. FIASCHI	GIOVANISSIMI	12/05/2017	18/06/2017
18101	PISAOVEST AURORA SPORTING	5 EDIZIONE TORNEO PISAOVEST	GIOVANISSIMI	11/05/2017	01/06/2017
18100	PISAOVEST AURORA SPORTING	5 EDIZIONE TORNEO PISAOVEST	GIOVANISSIMI	08/02/2017	18/06/2017
18102	PISAOVEST AURORA SPORTING	5 EDIZIONE TORNEO PISAOVEST	ESORDIENTI	12/05/2017	02/06/2017
17980	BAGNO A RIPOLI	24° TORNEO CITTA DI BAGNO A RIPOLI	ESORDIENTI	21/04/2017	16/06/2017
18379	CHIANTI NORD	14° TORNEO DEL CHIANTI 2017	JUNIORES	26/04/2017	09/06/2017
CRT46	ANTIGNANO	XIV TORNEO NAZIONALE DELL'AMICIZIA	ESORDIENTI	07/05/2017	07/05/2017
CRT47	COLLIGIANA	PULCINI I ANNO	PULCINI	15/04/2017	17/04/2017
CRT48	VENTURINA CALCIO	IV TROFEO TERME DI VENTURINA	PULCINI	27/05/2017	28/05/2017
CRT49	ATLETICO LEVANE LEONA	3° MEMORIAL MARCELLO GORI	PRIMI CALCI	06/05/2017	06/05/2017

3.2.13. A COVERCIANO CON IL MUSEO DEL CALCIO

Anche quest'anno il Museo del Calcio offre a tutte le società di calcio la possibilità di vivere esperienze uniche, tra i cimeli che hanno fatto la storia della nostra Nazionale e diverse attività che rappresentano per i ragazzi un'ottima occasione per imparare divertendosi.

Tante le iniziative proposte a partire da "Giocare a Coverciano" che consente ai ragazzi di giocare ed allenarsi sui campi del Centro Tecnico FIGC di Coverciano sotto l'attenta guida di tecnici federali. La seduta di allenamento non è solo l'occasione per i ragazzi di giocare sui campi degli Azzurri, ma anche uno stimolo per gli allenatori che possono assistere a tecniche di allenamento in continuo aggiornamento.

Il Museo inoltre propone percorsi didattici che rappresentano un'occasione unica, per ragazzi ed accompagnatori, per scoprire ed approfondire diverse tematiche legate al mondo del calcio. "A Tavola con i Campioni" è il percorso curato dallo staff medico della FIGC e Claudio Silvestri, cuoco ufficiale della FIGC, che ha l'obiettivo di far conoscere i segreti dell'alimentazione nella vita di tutti i giorni ed in relazione all'attività sportiva. "Calcio Education" è il percorso curato da due figure specializzate della FIGC, le psicologhe dello sport Sara Binazzi ed Isabella Ciacci ed è finalizzato a far comprendere come i valori del calcio e dello sport siano fondamentali in campo ma soprattutto nella vita quotidiana.

Per maggiori informazioni visita la pagina dedicata sul sito del Museo http://www.museodelcalcio.it/giocare-al-museo.html o invia una mail a info@museodelcalcio.it.

CALCIO FEMMINILE

COMUNICAZIONI

Si ricorda che è attiva la e-mail del calcio femminile: femminile.toscana@figc-crt.org

Responsabile Regionale Calcio Femminile: Luciana Pedio 366 5414284

Tel. 055 6521432 Fax. 055 6540782

PRONTO A.I.A

Si ricorda alle Società che anche per la corrente stagione sportiva 2016/2017 sarà in funzione il PRONTO A.I.A.. Pertanto qualora entro 30 minuti prima dell'orario fissato per la gara non sia ancora arrivato al campo il D.G. designato, le stesse dovranno segnalare il mancato arrivo al seguente numero telefonico in funzione nei giorni nei quali è previsto lo svolgimento delle gare.

335 7797449

TORNEO DELLE REGIONI 2017

A seguito comunicazione della L.N.D. inerente il Torneo delle Regioni 2017 in programma in Provincia di Trento nel periodo pasquale, si dispone la sospensione delle gare dei Campionati di serie C, D e Coppa Toscana Juniores in calendario nel week-end 8-9 aprile 2017, con conseguente slittamento di una settimana delle gare in calendario.

<u>Pertanto tutte le gare dei campionati di serie C e D in programma per il giorno 9 aprile p.v. si effettueranno il giorno 23 aprile p.v..</u>

<u>Tutte le gare della Coppa Toscana Juniores in programma il giorno 8 aprile p.v., si effettueranno il giorno 22 aprile p.v..</u>

CAMPIONATO REGIONALE SERIE C

Variazione campo definitiva

La Società Ponte a Moriano ha comunicato che a far data da domenica 12 febbraio 2017 fino alla fine del campionato tutte le gare casalinghe saranno disputate sul campo sportivo "RONY STEFANI" DI PONTE ALL'ANIA (LU).

Variazione campo

Causa indisponibilità del campo principale la sotto indicata gara si effettuerà:

C.F. PISTOIESE - PONTE A MORIANO

CAMPO SPORTIVO LEGNO ROSSO VIA BOLOGNESE PISTOIA

CAMPIONATO REGIONALE SERIE D

Variazione campo

Causa indisponibilità del campo principale la sotto indicata gara si effettuerà:

BELLARIA CAPPUCCINI – LIBERTAS FEMMINILE

CAMPO SPORTIVO "PARDOSSI" VIA DI POZZALE - PONTEDERA

Si ricorda che nelle ultime tre giornate al termine del campionato non saranno consentiti anticipi o posticipi di gare.

Eventuali recuperi per gare non disputate dovranno essere recuperate entro le tre giornate al termine del campionato <u>in giorno infrasettimanale.</u>

Saranno prese in visione solo eventuali variazioni di squadre che non inficino la classifica finale.

COPPA TOSCANA "TORNEO MAURO MORETTI"

La Società C.F. FLORENTIA è risultata vincente della 17° edizione della Coppa Toscana s/s 2016/2017.

La stessa parteciperà alla successiva **FASE-NAZIONALE** "COPPA ITALIA CALCIO FEMMINILE" organizzata dal Dipartimento calcio femminile.

Al Presidente, ai Tecnici; ai Dirigenti, alle calciatrici, le congratulazioni di questo Comitato.

COPPA ITALIA CALCIO FEMMINILE

Il Dipartimento Calcio Femminile organizza, per la Stagione Sportiva 2016-2017, in Coppa Italia di Calcio Femminile, alla quale sono iscritte di diritto tutte le Società dei Campionati Nazionali.

Le modalità di svolgimento della manifestazione saranno specificate nel Regolamento della competizione che sarà reso noto con successiva pubblicazione a cura del Dipartimento Calcio Femminile.

I Comitati possono organizzare in ambito Regionale la Coppa Italia di Calcio Femminile, riservata alle Società partecipanti ai Campionati Regionali, comunicando al Dipartimento Calcio Femminile, entro la data da quest'ultimo resa nota, il nominativo della Società che si è qualificata per la fase della Coppa Italia.

I Comitati potranno organizzare, nel proprio ambito, tale manifestazione con formula differenziata rispetto alla partecipazione di Società di Serie C e di Serie D, fermo restando che in tutti i casi le rappresentanti nella fare fase nazionale dei Comitati interessati dovranno comunque essere Società di Serie C.

La Squadra di Serie C vincitrice della Coppa Italia di Calcio Femminile 2016-2017 – fase nazionale acquisirà il titolo sportivo per richiedere l'ammissione al Campionato Nazionale Serie B della

stagione sportiva 2017-2018. Qualora tale squadra acquisisca per meriti sportivi il diritto alla partecipazione al predetto Campionato, il titolo sportivo per richiedere l'ammissione allo stesso sarà riservato all'altra squadra finalista di Coppa Italia, purché anch'essa partecipante al Campionato di Serie C.

Nell'ipotesi in cui entrambe le finaliste, come sopra individuate, acquisiscano per meriti sportivi tale diritto, l'ammissione al Campionato Nazionale Serie B viene riservata, nell'ordine di diverse ulteriori assegnazioni:

- a) alla Società vincente di apposito spareggio fra le Società di Serie C eliminate nelle gare della fase di semifinale:
- b) alla Società semifinalista soccombente, nella previsione che l'antagonista abbia anch'essa acquisito, per proprio conto, il diritto alla partecipazione e al Campionato Nazionale Serie B.

In tutte le ipotesi sopra previste, il diritto alla ammissione al Campionato Nazionale Serie B non viene riconosciuto qualora la Società interessata, pur partecipando al Campionato di Serie C, al termine della predetta stagione sportiva venga retrocessa nel Campionato di categoria inferiore.

Nella Regione Trentino-Alto Adige, l'organizzazione della Coppa Italia Regionale Femminile è demandata, per la stagione Sportiva 2016-2017, secondo un principio di alternanza automatica, alla sovrintendenza del Comitato Provinciale Autonomo di Trento."

CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES/PRIMAVERA

COMUNICAZIONI DEL DIPARTIMENTO CALCIO FEMMINILE

Il Dipartimento calcio femminile con comunicazione del 17 marzo u.v., Prot: n. 489, ha precisato che le prime 2 squadre che si sono classificate al <u>primo e secondo posto di ogni categoria</u> in tale competizione avranno diritto a partecipare alle fasi nazionali, organizzate dal Dipartimento calcio femminile.

La Società **FIORENTINA WOMEN'S FC**, è risultata vincente del <u>Campionato Regionale</u> <u>Primavera</u> e accede alla fase nazionale.

Al Presidente, ai Tecnici, ai Dirigenti, alle calciatrici, le congratulazioni di questo Comitato.

La Società GRIFO PERUGIA, 2° classificata, accede alla fase nazionale.

Al Presidente, ai Tecnici, ai Dirigenti, alle calciatrici, le congratulazioni di questo Comitato.

La Società **A.C.F. FIRENZE** ,è risultata vincente del <u>Campionato Regionale Juniores</u> e accede alla fase nazionale.

Al Presidente, ai Tecnici, ai Dirigenti, alle calciatrici, le congratulazioni di questo Comitato.

La Società LIBERTAS FEMMINILE, 2° classificata, accede alla fase nazionale.

Al Presidente, ai Tecnici, alle calciatrici, le congratulazioni di questo Comitato.

CONVOCAZIONE RAPPRESENTATIVA TOSCANA

La Commissione Tecnica ha reso noto i nominativi delle calciatrici convocate per il giorno 4 aprile p.v., alle ore 16.10 presso il Centro di Formazione Federale "Stadio G. Bozzi" via Stefano Borgonovo - Firenze

Le convocate dovranno essere munite di certificazione valida in corso senza la quale non potranno partecipare all'allenamento

Inoltre le atlete dovranno presentarsi con la copia del documento d'identità.

In caso di indisponibilità delle atlete convocate, <u>le società</u> dovranno informare lo scrivente Comitato entro e non oltre lunedì 3 Aprile p.v., al n. di fax 055 6540782, oppure alla sig.ra Pedio Luciana 366 5414284.

A.C.F. FIRENZE CITTA' DI PONTEDERA CF FLORENTIA

SCANDICCI 1908

GIOVANI GRANATA MONSUMMANO LIBERTAS FEMMINILE VIRTUS CHIANCIANO CF PISA CF PISTOIESE 2006 REAL AGLIANESE G.S SAN MINIATO VIGOR RIGNANO

Responsabile Regionale calcio femminile DIRIGENTI

COMMISSARIO TECNICO MEDICO MASSAGGIATORE ADDETTO MATERIALE SPORTIVO GUALDANI Elena
PANTANI GENNI
LOTTI Irene -GNISCI Giada-ALIAJ Boralda
BONAIUTI Ilaria- TAMBURINI Elena
CAMPIGLI Francesca- PAOLI Perla
BURATTI Elisa - GIORGETTI Alessandra
CECCARELLI Laura
SIDONI Benedetta- LICARETI Denisa
MENCHETTI Elisa
MARIANI Cristina
MONNECCHI Margherita
COSI Carolina-COSI Matilde

SACCHI Francesca - MOSCONI Greta

Luciana PEDIO
Luca PIERONI, Miria TRAVAGLI
Roberto MORREALE
Simone MACCARI
Dott. Lorenzo MACCHIARINI
Romano BETTINI
Giancarlo GIULIANI

CALCIO A 5

RIUNIONE SOCIETA'

Si comunica che LUNEDI 03 APRILE 2017 alle ore 18:30 si terrà

LA RIUNIONE DELLE SOCIETA'

presso il MUSEO DEL CALCIO Viale Aldo Palazzeschi 20 FIRENZE

con il seguente ordine del giorno:

- comunicazioni del Responsabile Regionale
- quote serie C1 stagione 2017/2018
- quote serie C2 stagione 2017/2018
- utilizzo fuoriquota campionato JUNIORES stagione 2017/2018
- riforma campionato JUNIORES
- contemporaneità gare ultime 3 giornate

CONVOCAZIONE RAPPRESENTATIVA TOSCANA JUNIORES CALCIO A 5 MASCHILE

La Commissione Tecnica in preparazione al TORNEO DELLE REGIONI ha reso noto i nominativi dei giocatori convocati allo stage in programma per GIOVEDI 30 MARZO 2017.

I giocatori sotto indicati dovranno presentarsi, in tenuta di allenamento, presso la sede sotto indicata muniti di copia di certificazione medica valida e documento di identità, pena l'esclusione dalla selezione. In caso di impossibilità a partecipare si prega avvisare il Dirigente Responsabile al numero 335/6637510.

TENSOSTRUTTURA U.P.P., Loc. Bernino – POGGIBONSI (SI)

Convocazione ore 18:00, i seguenti giocatori:

Medico:

ARPI NOVA	CECCARINI Giacomo, MARIOTTI Gabriele
	,
ATLETICO SAN GIMIGNANO	MONTI Riccardo
FUTSAL EUROFLORENCE	ZACCHI Filippo
IBS LE CRETE	POLVANI Alessio
IL ROTINO	CAMPOSEO Giovanni
LA SORBA CASCIANO	TROIANO Tommaso
MENS SANA SIENA CALCIO A 5	BAGLIONI Bernardo, LUCCHESI Lorenzo, NANNINI Mattia
REAL LIVORNO	FALLENI Filippo
SAN GIOVANNI CALCIO A 5	JERIDI Yakub
UNIONE LIVORNO CALCIO A 5	ARCURI Alessio
VIGOR FUCECCHIO	DI PACE Marco, PIEROZZI VAZQUEZ Luis Eduardo

Responsabile Rappresentativa Delegato Consiglio Direttivo: Sig.Antonio Scocca

Allenatore Responsabile:

Dirigente Responsabile:

Collaboratori:

Sig. Simone Banchini

Sig. Luca Marinari

Sig. Diego Rognini

Sig. Andrea Paul Gross Sig. Nicola Giannattasio

Sig. Massimo Caviglia Dott. Giovanni Torri Sig. Leonardo Cetoloni

Massaggiatore: Sig. Leonardo Cetolo: Addetto Stampa: Sig. Antonio Gaggioli

Si ringrazia la Società CALCETTO POGGIBONSESE per l'ospitalità offerta nell'occasione.

CONVOCAZIONE RAPPRESENTATIVA TOSCANA ALLIEVI CALCIO A 5 MASCHILE

La Commissione Tecnica in preparazione al TORNEO DELLE REGIONI ha reso noto i nominativi dei giocatori convocati allo stage in programma per GIOVEDI 6 APRILE 2017.

I giocatori sotto indicati dovranno presentarsi, in tenuta di allenamento, presso la sede sotto indicata muniti di copia di certificazione medica valida e documento di identità, pena l'esclusione dalla selezione. In caso di impossibilità a partecipare si prega avvisare il Dirigente Responsabile al numero 335/663751 entro il 05/04/2017.

PALESTRA LICEO COLUCCIO SALUTATI, Viale G.Marconi 71 – MONTECATINI T.ME (PT)

Convocazione ore 16:15, i seguenti giocatori:

C.U.S. PISA	VICARI Andrea	
FUTSAL PISTOIA	HOMSI Caio Charif, MINICHIELLO Mario	
MATTAGNANESE BSL	CIANFERONI Riccardo, CHECCHI Simone, NALDI Alberto	
LA SORBA CASCIANO	TROIANO Tommaso	
MENS SANA SIENA CALCIO A 5	CORRIDORI Filippo, MATEROZZI Federico, PUTZU Mattia	
PRATO CALCIO A 5	PISCITELLI Ruben	
REAL LIVORNO	NORFINI Filippo	
UNIONE LIVORNO CALCIO A 5	CARLESI Alessio, CONTINI Tommaso, SCAPATICCI Alessio, TINTORI Giorgio	

Responsabile Rappresentativa Delegato Consiglio Direttivo: Sig.Antonio Scocca

Allenatore Responsabile: Sig. Simone Banchini

Dirigente Responsabile: Sig. Luca Marinari

Collaboratori : Sig. Diego Rognini

Sig. Andrea Paul Gross Sig. Nicola Giannattasio Sig. Massimo Caviglia

Medico: Dott. Giovanni Torri

Massaggiatore: Sig. Leonardo Cetoloni Addetto Stampa: Sig. Antonio Gaggioli

Si ringrazia la Società FUTSAL PISTOIA per l'ospitalità offerta nell'occasione.

CONVOCAZIONE RAPPRESENTATIVA TOSCANA GIOVANISSIMI CALCIO A 5 MASCHILE

La Commissione Tecnica in preparazione al TORNEO DELLE REGIONI ha reso noto i nominativi dei giocatori convocati allo stage in programma per MARTEDI 4 APRILE 2017.

I giocatori sotto indicati dovranno presentarsi, in tenuta di allenamento, presso la sede sotto indicata muniti di copia di certificazione medica valida e documento di identità, pena l'esclusione dalla selezione. In caso di impossibilità a partecipare si prega avvisare il Dirigente Responsabile al numero 335/6637510 entro il 03/04/2017.

STRUTTURA GEODETICA CUS PISA, Via Chiarugi 5 - PISA

Convocazione ore 17:30, i seguenti giocatori:

ATLETICO SAN GIMIGNANO	SCRIMIERI Gabriele
C.U.S. PISA	ALLAMANDRI Matteo, BENEVENTO Salvatore, GIUSSANI Francesco, MAZZANTINI Francesco, ROTELLA Andrea
ELBA 97	ANGIOLELLA CASONI Patrick
FUTSAL FLORENTIA	CATELANI Mattia, ZANAGA Matteo
FUTSAL PISTOIA	ABOUTALEB Mohammed, DODA Alessio, MAURO Federico
MENS SANA SIENA CALCIO A 5	FARMESCHI Antonio
ROBUR 1908	GIUDICE Mirko
SAN GIOVANNI CALCIO A 5	MILITO Christian

Responsabile Rappresentativa Delegato Consiglio Direttivo: Sig.Antonio Scocca

Allenatore Responsabile:

Dirigente Responsabile:

Collaboratori:

Sig. Simone Vasarelli

Sig. Luca Marinari

Sig. ra Valentina Rosini

Sig. Jacopo Poggi

Medico: Dott. Giovanni Torri
Massaggiatore: Sig.ra Lina Abate
Addetto Stampa: Sig. Antonio Gaggioli

Si ringrazia la Società CUS PISAper l'ospitalità offerta nell'occasione.

CONVOCAZIONE RAPPRESENTATIVA TOSCANA FEMMINILE CALCIO A 5

La Commissione Tecnica in preparazione al TORNEO DELLE REGIONI ha reso noto i nominativi delle giocatrici convocate allo stage in programma per DOMENICA 2 APRILE 2017.

Le giocatrici sotto indicate dovranno presentarsi, in tenuta di allenamento, presso la sede sotto indicata munite di copia di certificazione medica valida e documento di identità,pena l'esclusione dalla selezione. In caso di impossibilità a partecipare si prega avvisare il Dirigente Responsabile al numero 335/6637510 entro il 01/04/2017

PALESTRA LICEO COLUCCIO SALUTATI, Viale G.Marconi 71 – MONTECATINI T.ME (PT)

Convocazione ore 15:45, le seguenti giocatrici:

ARPI NOVA	PANCIATICI Viola
C.F. PELLETTERIE CALCIO A 5	BIAGIOTTI Bianca, GIOVANNINI Letizia, NICITA Vanessa, PASOS SANCHEZ Paula
CALCETTO INSIEME	BECHINI Virginia
C.U.S. PISA	MIGLIORINI Francesca
FIRENZE CALCIO A 5	TANZINI Sabrina
FUTSAL FLORENTIA	BALLERI Jessica, FOSSI Alessandra, TEGGI Giulia
OTTAVIANO PAZZI VALDARNIA	LOVARI Lisa, PERUZZI Sofia

Responsabile Rappresentativa Delegato Consiglio Direttivo: Sig.Antonio Scocca

Allenatore Responsabile:

Dirigente Responsabile:

Collaboratori:

Sig. Roberto Coccia

Sig. Luca Marinari

Sig. Giovanni Carboni

Sig. ra Valentina Rosini Sig. Nicola Giannattasio

Medico:Dott. Giovanni TorriMassaggiatore:Sig.ra Lina AbateAddetto Stampa:Sig. Antonio Gaggioli

Si ringrazia la Società FUTSAL PISTOIA per l'ospitalità offerta nell'occasione.

SERIE C1

PLAY OFF

Semifinali 31/03/2017

VIGOR FUCECCHIO - FIRENZE C5

REAL LIVORNO MENS SANA - FUTSAL EUROFLORENCE

Finale 7/04/2017

PLAY-OUT 31/03/2017

VERAG VILLAGGIO C5 – SAN MICHELE C. VIRTUS

SERIE C2

MODIFICA AL PROGRAMMA GARE DEL 01/04/2017

COIANO SANTA LUCIA – ISOLA D'ELBA SOUL SPORT inizio ore 14:45 stesso impianto

SERIE D

MODIFICA AL PROGRAMMA GARE DEL 31/03/2017

LA NUOVA POL. NOVOLI – S. BANTI BARBERINO impianto SORMS Via Longobucco 1 SAN MAURO A SIGNA (FI) ore 21:15

TRIDENT SPORT – UNIONE MONTALBANO CALCIO impianto PALESTRA PAOLO NOVELLI Via Usciana S. MARIA A MONTE (PI) stessa ora

JUNIORES

MODIFICA AL PROGRAMMA GARE DEL 01/04/2017

SAN GIOVANNI C5 – VIRTUS POGGIBONSI inizio ore 16:00 stesso impianto

FUTSAL PISTOIA – CALCETTO INSIEME impianto PALATERME Via Cimabue 16 MONTECATINI TERME (PT) ore 18:00

VERAG VILLAGGIO CALCIO A 5 – ATLANTE GROSSETO ore 15:30 stesso impianto

PRATO CALCIO A 5 - REAL LIVORNO ore 16:00 stesso impianto

MECCANISMI PLAY-OFF

La squadra che risulterà vincente il Campionato Regionale Juniores stagione sportiva 2016/2017 acquisirà il diritto di partecipare alle Fasi Nazionali.

Per la determinazione della Società vincitrice verrà disputata una Final Eight, in unico concentramento presso il PALASPORT TERRANUOVA, Via Adige 1 – TERRANUOVA BRACCIOLINI (AR)

Quarti di Finale Lunedì 17/04/2017

Q1: 1[^] class gir.A – 4[^] class gir.B

Q2: 1[^] class gir.B – 4[^] class gir.A

Q3: 2[^] class gir.A – 3[^] class gir.B

Q4: 2[^] class gir.B – 3[^] class gir.A

I quarti di finale si disputeranno con gara unica giocata in campo neutro.

Se al termine del tempo regolamentare il risultato sarà in parità, seguiranno due tempi supplementari di cinque minuti ciascuno. Nel persistere del risultato di parità, anche dopo i tempi supplementari, verrà considerata vincente la squadra in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

Semifinali Venerdì 21/04/2017

S1: Q1 - Q4

S2: Q2 - Q3

Le semifinali si disputeranno con gara unica giocata in campo neutro; se al termine del tempo regolamentare il risultato sarà in parità, seguiranno due tempi supplementari di cinque minuti ciascuno.

Nel persistere del risultato di parità, anche dopo i tempi supplementari, verrà considerata vincente la squadra in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

Finale Sabato 22/04/2017

S1 - S2

La finale si disputerà con gara unica in campo neutro; se al termine del tempo regolamentare il risultato sarà in parità, seguiranno due tempi supplementari di cinque minuti ciascuno. Nel persistere del risultato di parità anche dopo i tempi supplementari, si calceranno **TRE** calci di rigore per squadra. In caso di parità al termine dei **TRE** calci di rigore, si proseguirà ad oltranza fino a stabilire una vincitrice

La squadra vincente risulterà vincente il Campionato regionale Juniores stagione sportiva 2016/2017 e acquisirà il diritto a partecipare alle Fasi Nazionali

In caso di parità di punteggio tra due o più squadre al termine del campionato, per individuare le squadre che hanno titolo a partecipare ai play-off, ovvero per stabilire l'ordine della classifica, si procederà a compilare una graduatoria (cd. "Classifica avulsa") fra le squadre interessate, tenendo conto, nell'ordine:

- dei punti conseguiti negli incontri diretti fra tutte le squadre;
- o della differenza tra le reti segnate e subite nei medesimi incontri;
- della differenza tra reti segnate e subite nell'intero campionato;
- dal maggior numero di reti segnate nell'intero campionato;
- o del sorteggio.

MODIFICA AL PROGRAMMA GARE DEL 08/04/2017

CALCETTO POGGIBONSESE - VIGOR FUCECCHIO ore 18:45 stesso impianto

<u>ALLIEVI</u>

MODIFICA AL PROGRAMMA GARE DEL 02/04/2017

CUS PISA – POL. ELBA '97 ore 12:45 stesso impianto

<u>GIOVANISSIMI</u>

CUS PISA – FUTSAL FLORENTIA domenica 02/04/2017 Struttura GEODETICA Cus Pisa, Via Chiarugi PISA ore 11:00

FUTSAL PISTOIA – VERAG VILLAGGIO CALCIO A 5 domenica 02/04/2017 Palestra LICEO SCIENTIFICO "C. SALUTATI" Viale Marconi, 71 MONTECATINI TERME ore 11:00

POL. ROBUR 1908 – FUTSAL EUROFLORENCE sabato 01/04/2017 Palasport SCANDICCI, Via Rialdoli SCANDICCI (FI) ore 17:30

ATLETICO SAN GIMIGNANO – SAN GIOVANNI C5 sabato 01/04/2017 Palestra "FOLGORE" Via Giachi SAN GIMIGNANO ore 17:30

ESORDIENTI

RAGGRUPPAMENTO DEL 26/03/2017

Si comunica che il Raggruppamento sopra indicato presso il **Palasporti di Scandicci**, **Via Rialdoli SCANDICCI**

E' STATO EFFETTUATO

Hanno partecipato le seguenti Società:

- △ POL. ELBA '97
- ▲ POL. ROBUR 1908
- ▲ SAN GIOVANNI CALCIO A 5

PRIMI CALCI

RAGGRUPPAMENTO DEL 01/04/2017

Si comunica che il giorno sopra indicato si terrà presso **Centro Sportivo "IL BARCO" Via Corelli, 17 FIRENZE**

Parteciperanno al raggruppamento di categorie le seguenti Società:

- ♣ FUTSAL FLORENTIA
- ▲ POL. ROBUR 1908

FEMMINILE SERIE C

MODIFICA AL PROGRAMMA GARE DEL 31/03/2017

OTTAVIANO PAZZI VALDARNIA – MARSILIANA **PALASPORT Via Genova, SAN GIOVANNI VALDARNO ore 22:30**

Comunicazioni Settore Giovanile e Scolastico

DISPOSIZIONI DI CARATTERE GENERALE ULTIME TRE GARE CAMPIONATI REGIONALI ALLIEVI, GIOVANISSIMI E ALLIEVI FASCIA B A LIVELLO REGIONALE, DILETTANTI/PURE 2016/2017

Si rende noto a tutte le Società che a partire dalle gare in programma del 30 Aprile 2017 compreso, fino al termine dei Campionati Regionali Allievi e Giovanissimi Dilettanti/Pure, e per il Campionato Allievi Fascia B a livello Regionale del 8 Aprile 2017 compreso, fino al termine del Campionato, non saranno accettate richieste di posticipo di incontri diversi da quelli precedentemente stabiliti con il calendario gare.

Le gare relative **alle ultime tre giornate in calendario** dei campionati Allievi e Giovanissimi **saranno disputate alle <u>ore10:30</u>, orario stabilito di ufficio da questo Comitato**, fatta eccezione per le ultime tre gare del campionato Allievi Fascia B a livello Regionale **che saranno disputate il sabato alle <u>ore16:00</u>, e come sotto indicato**:

Allievi e Giovanissimi Regionali

_	Gare del	30 Aprile	2017	ore 10:30
_	Gare del	07 Maggio	2017	ore 10:30
_	Gare del	14 Maggio	2017	ore 10:30

Allievi Fascia B a Livello Regionale

_	Gare del 08 Aprile	2017	ore 16:00
_	Gare del 22 Aprile	2017	ore 16:00
_	Gare del 29 Aprile	2017	ore 16:00

Oltre a ciò, viene ridotto il tempo di attesa per la presentazione delle squadre in campo a quindici (15) minuti per entrambe le categorie.

Si invitano le Società ad effettuare la programmazione interna delle proprie partite in rispetto a detta disposizione. <u>Nel contempo si pregano le medesime dall'astenersi nel formulare istanze di</u> orario diverse da quanto sopra stabilito.

12° TORNEO REGIONALE ALLIEVI

Si riportano di seguito le <u>date e orari</u> di effettuazione della manifestazione indicata in oggetto:

28.05.2017: 1° turno gara unica sul campo della Società più alta in classifica ore 10:30

04.06.2017: 2° turno gara unica sul campo della Società rigo inferiore prospetto ore 10:30

11.06.2017: Semifinale gara unica sul campo della Società rigo superiore prospetto ore 10:30

15.06.2017: FINALE presso C. F. F. FIGC - LND - Stadio "Bozzi" Firenze.

12° TORNEO REGIONALE GIOVANISSIMI

Si riportano di seguito le <u>date e orari</u> di effettuazione della manifestazione indicata in oggetto:

28.05.2017: 1° turno gara unica sul campo della Società più alta in classifica ore 10:30

04.06.2017: 2° turno gara unica sul campo della Società rigo inferiore prospetto **ore 10:30**

11.06.2017: Semifinale gara unica sul campo della Società rigo superiore prospetto ore 10:30

15.06.2017: FINALE presso C. F. F. FIGC - LND - Stadio "Bozzi" Firenze.

20° TROFEO "F. CERBAI" ALLIEVI "B" e GIOVANISSIMI "B"

Si riportano di seguito le date di effettuazione della manifestazione indicata in oggetto:

20/21.05.2017: gare di andata accoppiamento e 1^ gara triangolare 1° turno

27/28.05.2017: 2^ gara triangolare 1°turno

03/04.06.2017: gare di ritorno accoppiamento e 3^ gara triangolare 1° turno

10/11.06.2017: gare uniche di semifinale

16.06.2017: FINALE presso C. F. F. FIGC – LND - Stadio "Bozzi" Firenze.

RAPPRESENTATIVA REGIONALE ALLIEVI 2000

La commissione tecnica ha reso noto i nominativi dei calciatori convocati per MARTEDI 4 APRILE 2017 ore 14 (inizio gara ore 15,15) presso: Centro Formazione Territoriale FIGC "Gino Bozzi" via S. Borgonovo (Due Strade) – Firenze, per disputare una gara amichevole con gli Allievi Regionali èlite della società FCG FLORIA 2000, prima della partenza per Levico Terme (TN), per partecipare al 56° Torneo delle Regioni (partenza prevista Venerdì 7 dal C. T. Coverciano alle ore 9,00).

Si ricorda alle società di consegnare ai calciatori cartellino FIGC di riconoscimento e nulla osta. I calciatori devono portare il proprio documento di identità.

SOCIETA'

AQUILA 1902 MONTEVARCHI ATLETICO LUCCA S.C. CGC CAPEZZANO PIANORE C.S. SCANDICCI 1908 FCG FLORIA 2000 MARGINE COPERTA MASSESE 1919 OLIMPIA FIRENZE

PRO LIVORNO 1919 SORGENTI

SAN MICHELE C.V. SAURORISPESCIA SESTESE CALCIO

TAU CALCIO ALTOPASCIO

NOMINATIVI

TEGLI Francesco
BERRETTINI Alberto
MORELLI Mattia
DINI Guido
FRANCIA Matteo
MURGIA Alessio, NELLI Jacopo
MAGAZZU' Andrea

MAGAZZU' Andrea CECCHI Jacopo

BARTORELLI Alessio, DEL BRAVO

Alessandro

CIOFI Gabriele, FRASCADORE Duccio,

MARANGON Lorenzo BIANCHI Lorenzo

CASSAI Samuele, ZELLINI Gioele

ARCORACI Matteo, FORNACIARI Dario,

GIANNINI Giuseppe

Responsabile rappresentativa

Commissario tecnico Segretario rappresentativa

Dirigente
Medico
Fisioterapista
Massaggiatore

Addetto materiale sportivo

Sig. Filippo RAFFAELLI Sig. Stefano MANNELLI Sig. Alessandro CAMMILLI

Sig. Maurizio FALCO

Dott. Giampaolo ANDROSONI

Sig. Filippo BIANCUCCI

Sig. Oscar GIRARDI

Sig. Patrizio NUVOLI

RAPPRESENTATIVA REGIONALE GIOVANISSIMI 2002

La commissione tecnica ha reso noto i nominativi dei calciatori convocati per **MERCOLEDI 5 APRILE 2017 ore 14** presso: **Impianto "Romagnoli B" E.A. (impianto Società Sancat) via della Torre, 27 (zona C.T. Coverciano) - Firenze,** per effettuare un allenamento prima della partenza per Levico Terme (TN), per partecipare al 56°Torneo delle Regioni (partenza prevista Venerdì 7 dal C.T.Coverciano alle ore 9,00)

Si ricorda alle Società di consegnare ai calciatori cartellino FIGC di riconoscimento e nulla osta. I calciatori devono portare il proprio documento di identità.

SOCIETA' NOMINATIVI

CGC CAPEZZANO PIANORE
CAPOSTRADA BELVEDERE

C.S. SCANDICCI 1908 FCG FLORIA 2000 MAZZOLAVALDARBIA OLIMPIA FIRENZE OLMOPONTE AREZZO

SAN MICHELE C.V.

SESTESE CALCIO

TAU CALCIO ALTOPASCIO

ZENITH AUDAX

MANFREDI Leonardo
BORGOGNONI Mattia. RINALDI Alessio.

BORGOGNONI Mattia, RINALDI Alessio, SAURO Alessandro

FRANCALANCI Leonardo

GIANNINI Rodrigo, POGGIALI Matteo

ARIGO' Emiliano VANNINI Alessio PAOLANTONI Filippo

CAMPAGNA Jionathan, GABBRIELLI Alberto,

MARCONI Niccolò,

BONIFAZI Niccolò, PATTI Andrea, TORTELLI

Damiano

CARRARA Filippo, MUCCIOLI Marco, PECCI

Niccolò

PERLONGO Gabriele

Responsabile rappresentativa

Commissario tecnico

Segretario rappresentativa

Dirigente Medico Fisioterapista Massaggiatore

Addetto materiale sportivo

Sig. Filippo RAFFAELLI

Sig. Roberto CHITI

Sig. Alessandro CAMMILLI

Sig. Maurizio FALCO

Dott. Giampaolo ANDROSONI

Sig. Filippo BIANCUCCI

Sig. Oscar GIRARDI

Sig. Patrizio NUVOLI

PROGETTO TROFEO "CONI" 2017

Per opportuna conoscenza si informano le società di calcio del progetto Trofeo CONI 2017. Il Trofeo "CONI" per il CALCIO è organizzato da FIGC - SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO, con lo scopo di promuovere sia l'attività femminile che l'attività maschile e sarà disputato da squadre miste in ciascuna delle 20 Regioni.

Le squadre saranno composte da 6 giocatori/giocatrici (3 ragazzi e 3 ragazze), di cui 3 scenderanno in campo, secondo quanto disciplinato dal regolamento, e da 2 accompagnatori.

Possono partecipare al torneo giovani calciatori e giovani calciatrici regolarmente tesserati/e per la FIGC con la propria società per la stagione sportiva di riferimento (2016-2017 per le gare disputate nella prima fase e 2017-2018 per le gare della fase nazionale).

Tutti i ragazzi e le ragazze partecipanti al TROFEO "CONI" 2017 devono essere nati/e tra il 01/01/2004 e il 31/12/2005.

Considerato che l'attività è di carattere misto, viene concessa la possibilità di far partecipare alle gare **giovani calciatrici nate nel 2003**, previo rilascio di apposita deroga da parte del presidente del settore Giovanile e Scolastico.

Dato il carattere promozionale dell'attività, è concesso **l'utilizzo di n. 3 prestiti**, purché precedentemente autorizzato dall'Ufficio del Coordinatore Federale Regionale competente nel territorio e previo il necessario nulla osta della società di appartenenza.

II TROFEO "CONI" 2017 si svolgerà in due fasi:

Prima fase:

In occasione dei Festival Regionali dedicati all'Attività di Base, verrà organizzato il TROFEO "CONI" 2017. Il Torneo decreterà la squadra che rappresenterà la Regione in occasione della Finale Nazionale del TROFEO "CONI" 2017.

Seconda fase:

Le prime classificate di ogni Regione verranno qualificate alla fase nazionale prevista a Senigallia (Marche, dal 21 al 23 Settembre 2017. Regolamento e Modalità Organizzative della fase nazionale verranno resi noti con apposito Comunicato Ufficiale.

Per la partecipazione al trofeo CONI le società interessate dovranno compilare, on line, un apposito modulo al seguente indirizzo internet: https://goo.gl/forms/WOKzovU3k5iOetCC3

Il modulo dovrà essere compilato entro e non oltre il 14 aprile 2017.

Per eventuali informazioni rivolgersi al Responsabile Tecnico Regionale dell'Attività di Base Prof. Enrico Gabbrielli: enrico.gabbrielli@tin.it

Regolamento generale e tecnico del trofeo sono scaricabili al sito del C.R. Toscana LND-SGS al seguente indirizzo: www.figc-crt.org nella sezione Comunicati Ufficiali cartella Tornei e Trofei organizzati dal SGS (http://www.figc-crt.org/lnd/comunicati-ufficiali.html#/#cat_400)

TORNEO UNDER 12 FAIR PLAY ELITE 9:9

Per opportuna conoscenza delle società partecipanti alla fase regionale del torneo Under 12 Fair Play Elite, si riporta in appresso il programma della manifestazione che si svolgerà giovedì 13 aprile 2017 presso gli impianti sportivi del Centro Tecnico Federale di Coverciano – Via G. D'Annunzio 138 Firenze:

- Ore 14:15 ritrovo delle tre squadre che si affronteranno nel primo triangolare:
 Maliseti/Tobbianese
 Sestese
 Tau Calcio
- **Ore 15:00** Inizio degli incontri con formula girone all'italiana campo 1 (sintetico)
- Ore 16:15 ritrovo delle tre squadre che si affronteranno nel secondo triangolare:
 Giovani Fucecchio
 Scandicci
 Venturina
- **Ore 17:00** Inizio degli incontri con formula girone all'italiana campo 1 (sintetico)

Ogni Società dovrà mettere a disposizione un istruttore o dirigente con tuta della Società e fischio, con funzione di arbitro.

Al termine dei due triangolari della fase regionale le squadre verranno inserite in una **speciale graduatoria** in cui, oltre ai punti ottenuti nel proprio raggruppamento verranno sommati i punti "BONUS" (vedi regolamento nazionale).

Accederà alla fase interregionale la prima squadra della graduatoria scaturita dallo svolgimento dei 2 raggruppamenti regionali.



FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO
CENTRO FEDERALE TERRITORIALE
FIRENZE

*1934 *1938 *1982 *2006









Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all'attività del **Centro Federale Territoriale di Firenze** comunica l'elenco dei convocati per il giorno **lunedì 3 aprile 2017** presso lo Stadio Comunale Gino Bozzi, via Stefano Borgonovo snc -50121 Firenze.

I calciatori convocati dovranno presentarsi puntuali e muniti del kit personale di giuoco, oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l'attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Responsabile Organizzativo/Responsabile Tecnico:

Sig. Vinicio Papini

Tel. 338 2276715 E-mail: toscana.sgs@figc.it

In caso di indisponibilità motivata dei calciatori convocati, le Società devono darne immediata comunicazione contattando il collaboratore organizzativo, inviando eventualmente certificazione medica per l'assenza.

STAFF

Responsabile Organizzativo C.F.T.: Enrico Gabbrielli

Responsabile Tecnico C.F.T.: Vinicio Papini

Istruttore Under 15 F: Fabrizio Ulivi Istruttore Under 14 M: Elio D'Innocenti Istruttore Under 13 M: Roberto Antonelli Preparatore dei portieri: Andrea Puggelli Preparatore Atletico: Lorenzo Francini

Medico: Alfredo Maniscalco Psicologo: Sara Binazzi

Fisioterapista: Andrea Barnabani

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

Il Responsabile Organizzativo C.F.T.

CATEGORIA: UNDER 14 MASCHILE

ORARIO: Convocazione ore 14:40 inizio allenamento ore 15:00

Cognome	Nome	Data di nascita	Società
BACIGALUPO	NICCOLO	1/3/2003	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
BAECCHI	FILIPPO	16/4/2003	BELMONTE ANTELLA GRASSINA A.S.D.
BARTOLI	MATTEO	9/9/2003	AFFRICO A.S.D. U.S.
BIAGIONI	MATTIA	24/5/2003	FIRENZE SUD SPORTING CLUB SSDARL
BINI	DANIELE	24/2/2003	LANCIOTTO CAMPI V.S.D. A.S.D.
BODDI	NICCOLO	27/7/2003	RINASCITA DOCCIA U.S.D.
BOTELHO SOUTO	EDMUNDO	21/1/2003	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
CHELLINI	GIOELE	27/8/2003	FCG FLORIA 2000 U.S.D.
CHERIN	MARCO PIETRO	10/7/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
DAMA	MAHUTIAN	7/2/2003	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
* DANTI	BERNARDO	26/11/2003	RIFREDI 2000 A.S.D.
DESII	DUCCIO	7/5/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
FAILLI	LORENZO	11/4/2003	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
FLOREA	MIHAITA AUREL	26/6/2003	AFFRICO A.S.D. U.S.
FUSSER	OLIVER	12/4/2003	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
GIUNTA	MATTEO	17/1/2003	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
INTURRI	DAVIDE	5/6/2003	ISOLOTTO U.P.D.
MANCONI	ALESSANDRO	22/4/2003	SIGNA 1914 A.D. S.S.
MARCHETTI	FILIPPO	20/1/2003	PORTA ROMANA A.S.D. C.S.
MARQESHI	OSDI	21/05/2003	SALES A.S.D. U.S.
MASINI	LORENZO	6/11/2003	IMPRUNETA TAVARNUZZE A.S.D.
PIERATTINI	SIMONE	11/7/2003	LASTRIGIANA A.S.D.
RUSCILLO	ELIA	14/1/2003	FOLGOR CALENZANO A.S.D. POL.
TOZZETTI	DAVIDE	12/6/2003	PONTASSIEVE A.S.D.
URZETTA	LORENZO	15/10/2003	AFFRICO A.S.D. U.S.
VITALE	GUIDO	29/10/2003	RINASCITA DOCCIA U.S.D.

CATEGORIA: UNDER 13 MASCHILE - 2° GRUPPO

ORARIO: Convocazione ore 14:40 inizio allenamento ore 15:00

Cognome	Nome	Data di nascita	Società
BALDANZI	FRANCESCO	10/6/2004	RINASCITA DOCCIA U.S.D.
BALDUCCI	NICCOLO	27/8/2004	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
BARDI	FEDERICO	8/1/2004	FIRENZE OVEST A.S.D. POL.
CIOTOLA	IVAN	3/5/2004	SESTESE CALCIO SSD.AR.L.
CORTI	GIULIO	23/7/2004	SESTESE CALCIO SSD.AR.L.
DADDI	ANDREA	30/11/2004	FIRENZE OVEST A.S.D. POL.
DALESSANDRO	LAPO	10/3/2004	DLF FIRENZE CALCIO A.S.D.
DEL BIMBO	ALESSIO	8/6/2004	FOLGOR CALENZANO A.S.D. POL.
DELLA MORTE	TOMMASO	30/9/2004	FLORENCE SPORTING CLUB A.S.D.
GIGLIO	SAMUELE	11/3/2004	FOLGOR CALENZANO A.S.D. POL.
LASTRUCCI	MARCO	1/5/2004	RINASCITA DOCCIA U.S.D.
LO VASCO	TOMMASO	16/5/2004	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
LUCCHESI	ALESSANDRO	22/4/2004	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
MASCHERINI	DAVID	18/1/2004	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
MORINI	FILIPPO	31/3/2004	DLF FIRENZE CALCIO A.S.D.

OLIVERI	FRANCESCO	26/2/2004	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
PAGNI	LEONARDO	7/10/2004	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
PAOLETTI	LORENZO	13/1/2004	SAN GIUSTO LE BAGNESE ASD.C.
PARRINI	COSIMO PIETRO	31/10/2004	ATLETICA CASTELLO A.S.D.
PROSPERI	MATTIA	21/10/2004	SETTIGNANESE A.S.D. U.S.
ROGGI	SIMONE	1/5/2004	ATLETICA CASTELLO A.S.D.
TIMORI	FILIPPO	18/6/2004	SETTIGNANESE A.S.D. U.S.
VETTORI	DUCCIO	28/5/2004	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
WARID	AMIR	10/4/2004	LA NUOVA POL.NOVOLI A.S.D.
ZEOLI	LEONARDO	19/10/2004	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.

^{*} allenamento ore 16:30

CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE

ORARIO: Convocazione ore 16:10 inizio allenamento ore 16:30

Cognome	Nome	Data di nascita	Società
ALESSANDRONI	MILENA	19/3/2003	EMPOLI LADIES FBC
BATTISTINI	SONIA	25/7/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
BIANCHI	GIADA	6/6/2002	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
BICONDI	GIADA	4/7/2002	C.F. FLORENTIA SSDARL
BRUNETTI	ANASTASIA	25/4/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
CAMPAGNI	CATERINA	24/7/2002	PIETA 2004 A.S.D.
CIRILLO	CHIARA	21/3/2002	FLORENTIA SSDARL C.F.
COZZANI	SARA	25/3/2003	MOLINENSE A.S.D. U.S.
DOMINICI	ALESSIA	6/11/2003	SESTO CALCIO 2010 A.S.D
DOMINICI	MARTA	6/11/2003	SESTO CALCIO 2010 A.S.D
MAROSO	ROSSELLA	7/1/2003	EMPOLI LADIES FBC
MARSICOLA	MATILDE	14/5/2002	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
MARTINO	GIULIA	27/10/2004	LASTRIGIANA A.S.D.
PAPI	ALESSIA	12/2/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
PIERI	ALESSIA	31/5/2002	FLORENTIA SSDARL C.F.
PIRRIATORE	ISABEL	12/11/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
PUCCI	ALENA	18/5/2002	FLORENTIA SSDARL C.F.
PUDDU	REBECCA	17/6/2002	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
ROSSI	ALESSIA	23/9/2003	C.F. FLORENTIA SSDARL
SCHIAVONE	SILVIA	27/11/2002	FLORENTIA SSDARL C.F.
SEVERINI	EMMA	18/7/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
TADDEI	MARIA SOLE	24/3/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
TAMBURINI	DALILA	24/10/2003	REAL VINCI SSDARL
TINTI	REBECCA	15/2/2003	VIGOR RIGNANO A.S.D.
ZANIERI	CHIARA	5/10/2002	FIRENZE A.S.D. A.C.F.

RAPPRESENTATIVA REGIONALE U15 FEMMINILE

Il Coordinatore Federale Regionale Paolo Mangini del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all'attività di Sviluppo dell'Attività Under 15 comunica l'elenco delle ragazze convocate per il giorno MERCOLEDÌ 12 APRILE alle ore 14:30 presso l'impianto sportivo della società Montelupo.

Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite del kit personale di giuoco (tuta, kway, maglia, calzoncini, calzettoni), oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l'attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio.

A conclusione dell'allenamento verrà effettuata una riunione alla quale sono invitati a partecipare tecnici, dirigenti e genitori delle varie società presenti.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager:

Sig. **BETTAZZI GIULIA**

Tel. 333 1319178 e-mail: giuliabettazzi3@gmail.com

In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l'assenza.

STAFF

Selezionatore Under 15 F: PARIGI SANDRO
Medico: TORRI GIOVANNI
Team Manager: BETTAZZI GIULIA
Collaboratore: ULIVI FABRIZIO

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

In appresso si riporta l'elenco delle giovani calciatrici convocate:

AVENDATO ROSSANA 2003 MARZOCCO SANGIOVANNESE

BAROLLO AURORA 2002 GIOVANIGRANATA MONSUMMANO

BOSA SAMIRA 2002 C.F PISTOIESE 2016

BOVE CHIARA 2002 TORRITA A.S.D CAMPAGNI CATERINA 2002 PIETA 2004

CAMPI CAMILLA 2004 RINASCITA DOCCIA

CAVACIOCCHI MATILDE 2002 FIRENZE A.S.D CIARPAGLINI ALICE 2003 AREZZO A.S.D

DE MATTEIS MATILDE 2002 CF LIVORNO SORGENTI DI LAURA VERONICA 2003 SAN MINIATO A.S.D DOMINICI ALESSIA 2003 SESTO CALCIO

DOMINICI MARTA 2003 SESTO CALCIO

FANCIULLI SASHA 2002 CF LIVORNO SORGENTI FRANCHI ALESSIA 2002 FLORENTIA SSDARL

FULCHINI CATERINA 2003 SCANDICCI 1908

GIANGRASSO GIOIA 2002 C.S SCANDICCI 1908 SRL

MALVONE SOFIA 2003 EMPOLI LADIES FBC MAROSO ROSSELLA 2003 EMPOLI LADIES FBC

MARSICOLA MATILDE 2002 FIRENZE A.S.D

MAZZONI MARIA PAOLA 2002 FIRENZE A.S.D

ORSINI LAURA 2003 MIGLIARINO VECCHIANO
PANTALEO ANNA 2003 LIBERTAS FEMMINILE
PASTIFIERI CHIARA 2002 FIORENTINA WOMEN S FC

PIERI CATERINA 2002 VIRTUS MAREMMA
PINASSI AURORA 2002 RINASCITA DOCCIA

PIRRIATORE ISABEL 2003 FIRENZE A.S.D

PUDDU REBECCA 2002 C.S SCANDICCI 1908 SRL SANTINI MARGHERITA 2004 FIORENTINA WOMEN S FC

SCHIAVONE SILVIA 2002 FLORENTIA SSDARL

SEVERINI EMMA 2003 FIRENZE A.S.D

SITRI GAIA 2002 FIORENTINA WOMEN S FC STANKOVIC ANNA 2003 LIVORNO CALCIO S.R.L

TADDEI MARIA SOLE 2003 FIRENZE A.S.D
TICCI OLIVIA 2002 VIRTUS MAREMMA
TINTI REBECCA 2003 VIGOR RIGNANO
TOPPI MATILDE 2003 LUIGI MERONI

TORDINI SELVAGGIA 2002 SAN MINIATO A.S.D

TULLI GIADA 2002 MARZOCCO SANGIOVANNESE

TURI VIOLA 2003 LIVORNO CALCIO S.R.L

XHEMAJ LEUNORA 2003 FIRENZE A.S.D

RISULTATI

CAMPIONATO ECCELLENZA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 12 Giornata - R		
ART.IND.LARCIANESE	- GAMBASSI	2 - 2	Г
CALCIO CASTELFIORENTINO	- PIETRASANTA CALCIO 1911	2 - 0	
CUOIOPELLI	- CAMAIORE CALCIO A.S.D.	2 - 1	
G.URBINO TACCOLA	- ATLETICO PIOMBINO SSD ARL	1 - 2	
MARINA LA PORTUALE A.S.D.	- SANGIMIGNANOSPORT SCOOPSD	0 - 1	
PONTEBUGGIANESE SRL	- ROSELLE 2012	1 - 2	
SERAVEZZA POZZI CALCIO	- S.C. CENAIA	5 - 0	
SPORTING CECINA 1929	- SAN MARCO AVENZA 1926	4 - 2	

GIRONE	B - 12 Giornata - R		
CASTIGLIONESE A.S.D.	- SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	2 - 2	
FORTIS JUVENTUS 1909	- BUCINESE A.S.D.	3 - 1	
GRASSINA	- NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI	2 - 1	
LASTRIGIANA	- SIGNA 1914 A.D.	2 - 0	
OLIMPIC SANSOVINO	- BALDACCIO BRUNI	0 - 1	
SINALUNGHESE A.S.D.	- AQUILA 1902 MONTEVARCHI	1 - 1	
VALDARNO FOOTBALL CLUB	- NUOVA A.C. FOIANO	4 - 1	
ZENITH AUDAX	- PORTA ROMANA A.S.D.	2 - 0	

CAMPIONATO PROMOZIONE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	E A - 11 Giornata - R		
AGLIANESE	- MALISETI TOBBIANESE ASD	3 - 0	
CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD	- PONTE A MORIANO	1 - 0	
FIRENZE OVEST A.S.D.	- VORNO A.S.D.	2 - 1	
LAMMARI 1986	- LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	5 - 2	
LAMPO 1919	- CALENZANO A.S.D.	1 - 3	
PONTREMOLESE 1919	- STAFFOLI A.S.D.	0 - 0	
QUARRATA OLIMPIA A.S.D.	- REAL CERRETESE A.S.D.	0 - 1	
SAGGINALE	- VAIANESE IMPAVIDA VERNIO	3 - 5	

GIROI	NE B - 11 Giornata - R		
AMBRA	- CORTONA CAMUCIA CALCIO	0 - 1	
BADESSE CALCIO	- MARINO MERCATO SUBBIANO	3 - 1	
BIBBIENA	- ANTELLA 99	0 - 1	
CASTELNUOVESE	- ARNO LATERINA	2 - 5	
CHIANTIGIANA	- TERRANUOVA TRAIANA	0 - 1	
PRATOVECCHIO STIA	- PONTASSIEVE	0 - 1	
SOCICASENTINO 1930	- LUCIGNANO	0 - 1	
SPORT CLUB ASTA	- AUDAX RUFINA	1 - 2	

GIRONE C - 11 Giornata - R			
ATLETICO ETRURIA	- ALBINIA	3 - 2	
DONORATICO	- PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	0 - 3	
FORCOLI 1921 VALDERA	- ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	1 - 0	
FRATRES PERIGNANO A.S.D.	- ROSIGNANO SEI ROSE	4 - 1	
GEOTERMICA	- FONTEBLANDA	3 - 2	
MANCIANO	- SAN MINIATO BASSO CALCIO	0 - 1	
PECCIOLESE 1936 A.S.D.	- CASCINA	1 - 1	
SAN DONATO ACLI	- FUCECCHIO A.S.D.	0 - 1	

CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 11 Giornata - R		
A. FORNOLI A.S.D.	- UNIONE MONTIGNOSO 2005	3 - 0	
CHIESINA UZZANESE A.S.D.	- CGC CAPEZZANO PIANORE1959	0 - 0	
DON BOSCO FOSSONE	- ACQUACALDAS.PIETRO A VICO	5 - 1	
INTERCOMUNALE MONSUMMANO	- PIEVE FOSCIANA	0 - 1	
RIVER PIEVE	- MONTAGNA PISTOIESE	1 - 1	
SERRICCIOLO	- FOLGOR MARLIA	2 - 0	
SPORTING BOZZANO	- APUANIAROMAGNANO CALCIO	0 - 0	
VILLA BASILICA	- GIOVANILE SEXTUM	0 - 0	

GIRONE B - 11 Giornata - R			
AMICI MIEI	- SEANO 1948	2 - 1	
C.F. 2001 CASALE FATTORIA	- CASALGUIDI 1923CALCIO SRL	2 - 0	
COMEANA BISENZIO	- AUDACE GALLUZZO A.S.D.	0 - 2	
ISOLOTTO	- VIACCIA CALCIO	4 - 3	
JOLO CALCIO	- POGGIO A CAIANO 1909	3 - 0	
PIAGGE	- CANDEGLIA PORTAALBORGO	2 - 1	
PONTE RONDINELLA MARZOCO	CO - CERBAIA CALCIO	2 - 3	
SAN GIUSTO	- TAVOLA CALCIO 1924	3 - 1	

GIRONE (C - 11 Giornata - R		
ATLETICO CALCIO IMPRUNETA	- BARBERINO V.ELSA A.S.D.	0 - 1	
(1) CENTRO STORICO LEBOWSKI	- SCARPERIA 1920	7 - 0	
IDEAL CLUB INCISA	- AFFRICO A.S.D.	1 - 1	
LUCO A.S.D.	- SETTIGNANESE A.S.D.	1 - 1	
MOLINENSE A.S.D.	- GREVIGIANA	1 - 4	
OLIMPIA PALAZZOLO	- ALLEANZA GIOVANILE A.S.D.	1 - 0	
RESCO REGGELLO	- AUDACE LEGNAIA	1 - 1	
RONTESE	- FAELLESE A.S.D.	1 - 2	

GIRONE D - 11 Giornata - R			
CASTIGLIONCELLO	- CERTALDO	0 - 2	
FORTE DI BIBBONA CALCIO	- COLLI MARITTIMI	0 - 3	
LA CELLA	- SANROMANESE VALDARNO	1 - 3	
MONTELUPO A.S.D.	- CASOLESE	0 - 1	
MONTEROTONDO	- BUTESE CALCIO	1 - 1	
REAL VINCI	- VENTURINA CALCIO	2 - 0	
SALINE	- FORNACETTE CASAROSA ASD	0 - 0	
SAN FREDIANO CALCIO A.S.D	- CAPANNE CALCIO 1989	1 - 1	

^{(1) -} disputata il 25/03/2017

GIRONE E - 11 Giornata - R			
ALBERORO 1977	- UP BIBBIENESE	2 - 1	
ATLETICO LEVANE LEONA	- CASTIGLION FIBOCCHI	0 - 1	
ETRURIA CAPOLONA	- M.C. VALDICHIANA CALCIO	2 - 1	
FRATTA S.CATERINA	- TORRITA A.S.D.	1 - 1	
OLMOPONTE AREZZO	- AREZZO FOOTBALL ACADEMY	1 - 2	
POPPI	- FONTE BEL VERDE	3 - 0	
SULPIZIA A.S.D.	- BETTOLLE	0 - 1	
UNIONE POL.POLIZIANA ASD	- SPOIANO	0 - 0	

GIRONE F - 11 Giornata - R			
(1) ARGENTARIO	- ALBERESE	1 - 0	
CASTELL AZZARA	- AMIATA	0 - 0	
CASTIGLIONESE	- PAGANICO	2 - 4	
MONTALCINO	- GRACCIANO	2 - 1	
PIANELLA	- MAZZOLA VALDARBIA	1 - 2	
QUERCEGROSSA	- PONTE D ARBIA A.S.D.	2 - 1	
S.QUIRICO	- AURORA PITIGLIANO	2 - 0	
SCARLINO CALCIO	- NEANIA CASTEL DEL PIANO	1 - 1	

^{(1) -} disputata il 25/03/2017

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

GIRONE	A - 11 Giornata - R	
ATLETICO CARRARA DEIMARMI	- PISA SPORTING CLUB	3 - 2
CORSANICO	- PALLERONESE	4 - 0
FIVIZZANESE	- TIRRENIA 1973	2 - 2
FORTIS CAMAIORE	- MONZONE 1926	2 - 4
LUCCA CALCIO	- FILVILLA	3 - 2
MIGLIARINO VECCHIANO	- MONTI	1 - 1
POVEROMO	- TORRELAGHESE 2015	2 - 3
RICORTOLA	- FILATTIERESE	1 - 1

GIRONE B - 11 Giornata - R			
ATLETICO SANTACROCE ASD	- SPEDALINO CALCIO G.S.	1 - 0	
ATLETICO SPEDALINO	- NIEVOLE	4 - 0	
CASTELDELBOSCO A.S.D.	- FC CINTOLESE CALCIO	1 - 2	
PISTOIACALCIO	- CIREGLIESE	2 - 3	
PONTE A CAPPIANO F.C.	- UNIONE PONTIGIANA	1 - 1	
RED DEVILS CASTELFRANCO	- S.MINIATO A.S.D.	1 - 3	
VALDIBURE SAN FELICE	- CASINI	1 - 2	
VENERI CALCIO	- CECINA 2000 A.S.D.	1 - 2	

GIRONE C - 11 Giornata - R			
AQUILA S.ANNA	- LUCCASETTE A.S.D.	1 - 2	Г
CORSAGNA	- PONTECOSI LAGOSI	2 - 0	
DIAVOLI NERI GORFIGLIANO	- S.MARIA A M.MONTECALVOLI	2 - 1	l
MARGINONE 2000	- BARGA	4 - 2	
MOLAZZANA	- ATLETICO LUCCA S.C.	1 - 1	
ORENTANO CALCIO	- GALLICANO A.S.D.	2 - 1	
PIEVE S.PAOLO	- TAU CALCIO ALTOPASCIO	0 - 1	
POLISPORTIVA CASCINE	- S.FILIPPO A.S.D.	2 - 1	

GIRONE D - 11 Giornata - R			
ATHLETIC SESTO	- CASA DEL POPOLO C.VAIANO	6 - 0	
GALCIANESE	- SAN NICCOLÃ' CALCIO	0 - 2	
GRUPPO SPORTIVO QUERCETO	- CALCIO ALBACARRAIA 1997	2 - 3	
LA BRIGLIA MISERICORDIA V	- COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	0 - 4	
LA QUERCE 2009	- CHIESANUOVA 1975 A.S.D.	1 - 5	
MONTEPIANO	- VIRTUS COMEANA	2 - 3	
NALDI A.S.D.	- PRATO 2000	0 - 1	
PIETA 2004	- MEZZANA A.S.D.	1 - 1	

GIRONE E - 11 Giornata - R			
A. BELLANI A.S.D.	- VADA	*	
ANTIGNANO A R.L.	- LAIATICO	1 - 2	
LIVORNO 9 S.D.	- SAN SISTO 2010 A.S.D.	3 - 0	
PORTUALE GUASTICCE	- ARDENZA ARCI PETRARCA	2 - 3	
SAN GIULIANO F.C.	- ATLETICO FORCOLI 2012	3 - 1	
SPORTING CLUB CALCI	- LATIGNANO 2005	3 - 1	
SPORTING CLUB LA TORRE	- FABBRICA	2 - 2	
TIRRENIA	- ORLANDO CALCIO LIVORNO	4 - 1	

GIRONE F - 11 Giornata - R		
- RADICONDOLI	2 - 1	
- PONTEGINORI 1929 ASD	0 - 1	
- CALDANA	3 - 2	
- POMARANCE	0 - 0	
- PALAZZI MONTEVERDI A.S.D.	1 - 0	
- ROCCASTRADA A.S.D.	2 - 1	
- CASTELNUOVO VAL DI CECINA	2 - 2	
	- RADICONDOLI - PONTEGINORI 1929 ASD - CALDANA - POMARANCE - PALAZZI MONTEVERDI A.S.D ROCCASTRADA A.S.D.	- RADICONDOLI - PONTEGINORI 1929 ASD

^{*} Preannuncio reclamo Società Vada

GIRONE G - 11 Giornata - R			
CINIGIANO	- PUNTA ALA 2013	2 - 1	Г
INTERCOMUNALE S.FIORA	- MARSILIANA AICS	0 - 2	
NUOVA RADICOFANI	- INVICTA GR CALCIO GIOVANI	2 - 2	
ORBETELLO A.S.D.	- PIENZA	1 - 1	
PORTO ERCOLE	- MAGLIANESE	2 - 2	
S.ANDREA	- TORRENIERI A.S.D.	1 - 2	
SAURORISPESCIA DILETTANT.	- LA SORBA CASCIANO	0 - 1	
SORANO A.S.D.	- ALDOBRANDESCA ARCIDOSSO	4 - 0	
			Τ

GIRONE H - 11 Giornata - R			
ALBERETA SAN SALVI	- OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	0 - 1	
CLUB SPORTIVO FIRENZE P.D	- SETTIMELLO A.S.D.	3 - 6	
F.C. CUBINO	- SESTO CALCIO 2010	2 - 1	
LA NUOVA POL.NOVOLI	- SAN GIUSTO LE BAGNESE	3 - 1	
LAURENZIANA	- RINASCITA DOCCIA	1 - 4	
RIFREDI 2000	- FIRENZE SUD SPORTING CLUB	0 - 1	
SALES A.S.D.	- BELMONTE ANTELLA GRASSINA	1 - 6	
SPORTING ARNO A.S.D.	- ATLETICA CASTELLO	0 - 1	

GIRONE I - 11 Giornata - R			
AMELINDO MORI	- CERBAIA	1 - 1	
CHIANTI NORD A.S.D.	- CASTELLINA SCALO	1 - 0	
IMPRUNETA TAVARNUZZE	- S.MARIA A.S.D.	0 - 2	
MALMANTILE	- SAMBUCA U. CASINI A.S.D.	1 - 4	
PONZANO	- C.G. AURORA MONTAIONE	0 - 3	
SAN POLO	- LIMITE E CAPRAIA A.S.D.	4 - 0	
SANCASCIANESE CALCIO ASD	- MONTESPERTOLI	1 - 3	
STAGGIA	- GINESTRA FIORENTINA ASD	1 - 1	

GIRONE L - 11 Giornata - R			
CAVRIGLIA	- BATTIFOLLE A.S.D.	1 - 1	
FULGOR CASTELFRANCO	- FORTIS AREZZO	0 - 1	
MONTEMIGNAIO	- PIEVE AL TOPPO 06	1 - 2	
PALAZZO DEL PERO A.S.D.	- BADIA AGNANO A.S.D.	0 - 0	
SALUTIO 1978	- RASSINA	0 - 3	
TUSCAR	- CAPRESANA ASD	1 - 0	
VAGGIO PIANDISCO 1932	- PERGINE A.S.D.	1 - 0	
VICIOMAGGIO	- STIA	4 - 0	

GIRONE M - 11 Giornata - R		
CALDINE A.S.D.	- ALBERETA 72 A.S.D.	0 - 1
FIRENZUOLA	- LUDUS 90 VALLE DELL ARNO	4 - 2
GALLIANESE	- NOVA VIGOR MISERICORDIA	1 - 0
LONDA 1974	- S.PIERO A SIEVE A.S.D.	2 - 1
PELAGO	- ATLETICO FIGLINE	1 - 0
S.BANTI BARBERINO	- FIESOLE CALCIO	0 - 1
S.GODENZO A.S.D.	- TRO.CE.DO	2 - 2
SANTA BRIGIDA	- SAN CLEMENTE	2 - 3

GIRONE N - 11 Giornata - R			
BERARDENGA	- TRESSA	2 - 1	
CITTA DI CHIUSI	- VIRTUS ASCIANO	2 - 4	
GEGGIANO A.S.D.	- TERONTOLA A.S.D.	1 - 0	
MONTAGNANO 1966	- MONSIGLIOLO A.S.D.	3 - 0	
MONTECCHIO	- CIRCOLO FRATTICIOLA	1 - 1	
NUOVA POLISPORTIVA SERRE	- GUAZZINO S.S.D.	0 - 2	
TEGOLETO	- ATLETICO PIAZZE	0 - 0	
VIRTUS CHIANCIANO T.1945	- S.FIRMINA	2 - 0	

CAMPIONATO JUNIORES REGIONALI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 12 Giornata - R			
ANTELLA 99	- SPORTING CECINA 1929	3 - 0	
ATLETICO PIOMBINO SSD ARL	- PORTA ROMANA A.S.D.	0 - 1	
FUCECCHIO A.S.D.	- ART.IND.LARCIANESE	2 - 1	
G.URBINO TACCOLA	- LASTRIGIANA	0 - 0	
PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	- SERAVEZZA POZZI CALCIO	0 - 0	
S.C. CENAIA	- FIRENZE OVEST A.S.D.	1 - 0	
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	- GRASSINA	0 - 2	
SETTIGNANESE A.S.D.	- AQUILA 1902 MONTEVARCHI	0 - 0	

GIRONE B - 12 Giornata - R			
ATLETICO LUCCA S.C.	- CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD	2 - 1	
CAMAIORE CALCIO A.S.D.	- PONTE A CAPPIANO F.C.	0 - 2	
LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	- PESCIA	4 - 0	
MALISETI TOBBIANESE ASD	- PIETA 2004	3 - 0	
MEZZANA A.S.D.	- C.F. 2001 CASALE FATTORIA	1 - 3	
PIETRASANTA CALCIO 1911	- DON BOSCO FOSSONE	1 - 1	
SAN MARCO AVENZA 1926	- GALCIANESE	4 - 2	
ZENITH AUDAX	- LAMMARI 1986	4 - 2	

GIRONE C - 12 Giornata - R			
AFFRICO A.S.D.	- SOCICASENTINO 1930	1 - 0	
AUDACE LEGNAIA	- RIFREDI 2000	5 - 0	
BIBBIENA	- FORTIS JUVENTUS 1909	2 - 0	
IDEAL CLUB INCISA	- SINALUNGHESE A.S.D.	0 - 1	
MARINO MERCATO SUBBIANO	- LUCO A.S.D.	3 - 2	
NUOVA A.C. FOIANO	- LA NUOVA POL.NOVOLI	0 - 5	
PONTASSIEVE	- UNIONE POL.POLIZIANA ASD	3 - 3	
RINASCITA DOCCIA	- NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI	5 - 0	

GIRONE D - 12 Giornata - R			
ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	- GINESTRA FIORENTINA ASD	1 - 0	
CASCINA	- PORTUALE GUASTICCE	3 - 1	
GRACCIANO	- MONTELUPO A.S.D.	1 - 1	
MAZZOLA VALDARBIA	- CUOIOPELLI	0 - 1	
ROSELLE 2012	- CALCIO CASTELFIORENTINO	2 - 0	
SAN GIUSTO LE BAGNESE	- FORCOLI 1921 VALDERA	0 - 1	
SAN MINIATO BASSO CALCIO	- ANTIGNANO A R.L.	2 - 0	
SPORT CLUB ASTA	- BADESSE CALCIO	2 - 2	

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/03/2017

GIRONE A - 11 Giornata - R			
ELBA 97	- FUTSAL PONTEDERA	6 - 3	
FIRENZE CALCIO A 5	- S.MICHELE C.VIRTUS	4 - 1	
MENSSANA SIENA CALCIO A 5	- FUTSAL EUROFLORENCE	1 - 0	
REAL LIVORNO	- LASTRIGIANA	3 - 2	
SAN GIOVANNI CALCIO A 5	- UNIONE LIVORNO CALCIO A 5	4 - 2	
VIGOR FUCECCHIO A.S.D.	- VERAG VILLAGGIO CALCIO A5	3 - 1	

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

			_
GIRONE A - 11 Giornata - R			
ARGENTARIO	- ISOLA D ELBA SOUL SPORT	4 - 2	Г
ARPI NOVA	- COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	3 - 2	
CALCETTO INSIEME	- FOLLONICA	12 - 8	
FIVETOFIVE	- MASSA CALCIO A 5	3 - 5	
MONSUMMANO CALCIOACINQUE	- REAL VINCI CALCIO A 5	2 - 2	
POGGIO A CAIANO 1909	- FUTSAL BAGNOLO	5 - 4	
TIMEC CALCIO A CINQUE ASD	- VERSILIA C5	4 - 2	

GIRONE B - 11 Giornata - R			
CASTELLINA IN CHIANTI	- MIDLAND GLOBAL SPORT	3 - 3	
DEPORTIVO CHIESANUOVA VP	- VIRTUS CALCIO POGGIBONSI	4 - 5	
DLF FIRENZE CALCIO	- SESTOESE CALCIO A CINQUE	2 - 4	
FUTSAL TORRITA	- ATLETICO SAN GIMIGNANO	3 - 2	
FUTSAL VALDARNO	- CENTRO SPORTIVO ANCHETTA	2 - 4	
LA SORBA CASCIANO	- IBS LE CRETE	7 - 4	
REAL CALCETTO RAPOLANO	- CALCIO A CINQUE REMOLE	8 - 8	

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - R				
CITTA DI MASSA CALCIO A 5	- SCINTILLA 1945	8 - 3		
FUTSAL VALDINIEVOLE 2016	- IL ROTINO	0 - 9		
JOLLY MONTEMURLO	- PONTE BUGGIANESE C5	8 - 7		
UNIONE MONTALBANO CALCIO	- ELBA 97	5 - 4		
UNITED PISA	- MONTECATINIMURIALDO SRL	1 - 2		

GIRONE B - 8 Giornata - R			
CITTA DI CHIUSI	- MONTERIGGIONI	6 - 0	
OTTAVIANO PAZZI VALDARNIA	- UNILABEL EMPOLI A.S.D.	3 - 1	
PONTASSIEVE	- LA NUOVA POL.NOVOLI	6 - 2	
S.BANTI BARBERINO	- SIGNA 1914 A.D.	1 - 3	
ULIGNANO CALCIO A5	- CALCETTO INSIEME	6 - 3	

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE JUNIORES

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 8 Giornata - R			
ARPI NOVA	- VERAG VILLAGGIO CALCIO A5	9 - 1	
ATLANTE GROSSETO	- MONTECALVOLI CALCIO A 5	3 - 6	
C.U.S. PISA	- PRATO CALCIO A CINQUE	5 - 5	
CALCETTO INSIEME	- UNIONE LIVORNO CALCIO A 5	2 - 3	
FUTSAL PONTEDERA	- FUTSAL PISTOIA	4 - 2	
REAL LIVORNO	- BULLS SAN GIUSTO C5	3 - 4	

GIRONE B - 8 Giornata - R			
CALCETTO POGGIBONSESE	- ATLETICO SAN GIMIGNANO	8 - 1	
FUTSAL TORRITA	- FIRENZE CALCIO A 5	10 - 1	
IBS LE CRETE	- FUTSAL BAGNOLO	8 - 3	
MATTAGNANESE BSL	- VIGOR FUCECCHIO A.S.D.	2 - 2	
SAN GIOVANNI CALCIO A 5	- VIRTUS CALCIO POGGIBONSI	11 - 3	

CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALI C5 MASCHILI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 10 Giornata - R			
ATLETICO SAN GIMIGNANO	- POLISPORTIVA ROBUR 1908	3 - 2	
CALCETTO POGGIBONSESE	- BULLS SAN GIUSTO C5	9 - 6	
ELBA 97	- SAN GIOVANNI CALCIO A 5	5 - 3	
FIRENZE CALCIO A 5	- CALCETTO INSIEME	7 - 9	
MENSSANA SIENA CALCIO A 5	- FUTSAL PISTOIA	7 - 4	

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REG. C5 MASCHILI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2017

GIRONE A - 7 Giornata - A			
ATLETICO SAN GIMIGNANO	- FUTSAL FLORENTIA	4 - 1	
C.U.S. PISA	- POLISPORTIVA ROBUR 1908	10 - 2	
FUTSAL PISTOIA	- SAN GIOVANNI CALCIO A 5	6 - 3	
VERAG VILLAGGIO CALCIO A5	- FUTSAL EUROFLORENCE	5 - 4	

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 10 Giornata - R		
ARPI NOVA	- C.U.S. PISA	0 - 1
BULLS SAN GIUSTO C5	- CASTELLANA GIOVANI CALC.	0 - 3
CALCETTO INSIEME	- FIRENZE CALCIO A 5	12 - 3
FUTSAL FLORENTIA	- PELLETTERIE CALCIO A5 ASD	3 - 1
MARSILIANA AICS	- FUTSAL PISTOIA	4 - 3
MONTECALVOLI CALCIO A 5	- OTTAVIANO PAZZI VALDARNIA	1 - 3

CAMPIONATO FEMMINILE REGIONALE - SERIE C

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 7 Giornata - R			
CF LIVORNO SORGENTI	- VIRTUS CHIANCIANO T.1945	1 - 5	
PISA CALCIO FEMMINILE	- DON BOSCO FOSSONE	3 - 1	
PONTE A MORIANO	- FLORENTIA SSDARL	0 - 2	
SAN MINIATO A.S.D.	- REAL AGLIANESE	7 - 1	
US CITTA DI PONTEDERA CF	- CASENTINO CALCIO FEMM.	0 - 0	
VIGOR RIGNANO	- C.F. PISTOIESE 2016	1 - 1	

CAMPIONATO FEMMINILE REGIONALE - SERIE D

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 7 Giornata - R			
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	- LA CELLA	3 - 2	
LIBERTAS FEMMINILE	- GHIVIZZANO BORGOAMOZZANO	5 - 0	
MARZOCCO SANGIOVANNESE	- GIOVANIGRANATA MONSUMMANO	1 - 1	
PRATO SPORT A.S.D.	- PONTASSIEVE	0 - 1	
RINASCITA DOCCIA	- BELLARIA CAPPUCCINI A.S.D	11 - 0	
SANCAT	- CALCETTO INSIEME	1 - 3	

CAMPIONATO FEMMINILE JUNIORES

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 11 Giornata - R			
EMPOLI LADIES F.B.C.	- FIORENTINA WOMEN S FC	0 - 1	
FIRENZE A.S.D.	- GRIFO PERUGIA	5 - 1	
FLORENTIA SSDARL	- SAN MINIATO A.S.D.	2 - 2	
GIOVANIGRANATA MONSUMMANO	- AREZZO A.S.D.	1 - 15	
LIBERTAS FEMMINILE	- VIGOR RIGNANO	5 - 0	

COPPA TOSCANA FEMMINILE M. MORETTI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/03/2017

ı	FINALE		
FLORENTIA SSDARL -	DON BOSCO FOSSONE	5 - 0	

CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 10 Giornata - R		
- BIBBIENA	6 - 0	
- FCG FLORIA 2000	1 - 1	
- TAU CALCIO ALTOPASCIO	0 - 0	
- SPORTING ARNO A.S.D.	2 - 0	
- RINASCITA DOCCIA	1 - 2	
- ANTIGNANO A R.L.	2 - 1	
- C.S. SCANDICCI 1908 SRL	2 - 2	
	- BIBBIENA - FCG FLORIA 2000 - TAU CALCIO ALTOPASCIO - SPORTING ARNO A.S.D RINASCITA DOCCIA - ANTIGNANO A R.L.	- BIBBIENA 6 - 0 - FCG FLORIA 2000 1 - 1 - TAU CALCIO ALTOPASCIO 0 - 0 - SPORTING ARNO A.S.D. 2 - 0 - RINASCITA DOCCIA 1 - 2 - ANTIGNANO A R.L. 2 - 1

GIRONE B - 10 Giornata - R			
AMIATA	- VENTURINA CALCIO	3-6	
ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	- SPORTING CECINA 1929	3 - 2	
CALCIO CASTELFIORENTINO	- FORCOLI 1921 VALDERA	1 - 1	
GRACCIANO	- SAURORISPESCIA DILETTANT.	1 - 2	
S.C. COLLINE PISANE	- PONSACCO 1920 SSD ARL	1 - 1	
SAN DONATO TAVARNELLE	- MAZZOLA VALDARBIA	1 - 2	
SAN MINIATO A.S.D.	- NUOVA GROSSETO BARBANELLA	2 - 0	

GIRONE C - 10 Giornata - R						
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	- S.MARIA A.S.D.	1 - 0				
AUDAX RUFINA	- AFFRICO A.S.D.	1 - 2				
BELMONTE ANTELLA GRASSINA	- LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	4 - 2				
IMPRUNETA TAVARNUZZE	- FORTIS JUVENTUS 1909	2 - 1				
LASTRIGIANA	- PONTE RONDINELLA MARZOCCO	3 - 1				
OLMOPONTE AREZZO	- MONTELUPO A.S.D.	0 - 0				
S.FIRMINA	- TUSCAR	0 - 1				
SANGIOVANNESE 1927	- SETTIGNANESE A.S.D.	1 - 0				

GIRONE D - 10 Giornata - R						
CAMAIORE CALCIO A.S.D.	- COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	3 - 2				
DON BOSCO FOSSONE	- JOLLY MONTEMURLO	2 - 2				
GALCIANESE	- CAPOSTRADA BELVEDERE SB	1 - 6				
GIOVANI FUCECCHIO 2000	- CGC CAPEZZANO PIANORE1959	2 - 2				
MASSESE 1919 S.R.L	- CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD	0 - 0				
NAVACCHIO ZAMBRA	- UNIONE MONTALBANO CALCIO	4 - 3				
SAN MARCO AVENZA 1926	- FOLGOR MARLIA	1 - 0				
ZENITH AUDAX	- LUCCASETTE A.S.D.	3 - 0				

CAMPIONATO ALLIEVI FASCIA B A LIVELLO REGIONALE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 11 Giornata - R					
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	1 - 4				
C.S. SCANDICCI 1908 SRL	- GRACCIANO	8 - 0			
CAPOSTRADA BELVEDERE SB	- S.MICHELE C.VIRTUS	1 - 3			
FCG FLORIA 2000	- AFFRICO A.S.D.	0 - 2			
JOLLY MONTEMURLO	- MALISETI TOBBIANESE ASD	0 - 1			
LASTRIGIANA	- SPORTING ARNO A.S.D.	1 - 1			
OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	- MARGINE COPERTA SSDARL	2 - 2			
SPORTING CECINA 1929	- TAU CALCIO ALTOPASCIO	0 - 1			

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

GIRONE A - 10 Giornata - R						
AFFRICO A.S.D.	- OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	1 - 1				
C.S. SCANDICCI 1908 SRL	- LASTRIGIANA	0 - 3				
CAPOSTRADA BELVEDERE SB	- S.MICHELE C.VIRTUS	2 - 2	l			
CGC CAPEZZANO PIANORE1959	- AQUILA 1902 MONTEVARCHI	1 - 2				
FCG FLORIA 2000	- MALISETI TOBBIANESE ASD	0 - 1	l			
SPORTING ARNO A.S.D.	- MARGINE COPERTA SSDARL	0 - 1	l			
SPORTING CECINA 1929	- NAVACCHIO ZAMBRA	1 - 5	l			
TAU CALCIO ALTOPASCIO	- SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	2 - 1	l			

GIRONE B - 10 Giornata - R					
ANTIGNANO A R.L.	- GRACCIANO	3 - 4			
FORCOLI 1921 VALDERA	- PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	3 - 1			
MAZZOLA VALDARBIA	- LIVORNO 9 S.D.	3 - 0			
PONSACCO 1920 SSD ARL	- STELLA ROSSA	0 - 1			
ROSELLE 2012	- SAN MINIATO A.S.D.	0 - 1			
SAURORISPESCIA DILETTANT.	- GIOVANILE AMIATA	3 - 1			
VENTURINA CALCIO	- GIOVANI FUCECCHIO 2000	0 - 4			

GIRONE C - 12 Giornata - R					
ATLETICA CASTELLO	- AUDACE GALLUZZO A.S.D.	1 - 6			
BIBBIENA	- OLMOPONTE AREZZO	3 - 4			
ETRURIA CAPOLONA	- PRATO NORD A.S.D.	0 - 1			
LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	- PONZANO	5 - 2			
MONTELUPO A.S.D.	- SALES A.S.D.	0 - 1			
RINASCITA DOCCIA	- ARNO LATERINA	2 - 0			
S.MARIA A.S.D.	- SINALUNGHESE A.S.D.	5 - 0			
SAN DONATO TAVARNELLE	- SETTIGNANESE A.S.D.	0 - 1			

GIRONE D - 10 Giornata - R					
AULLESE 1919	- MASSESE 1919 S.R.L	2 - 1			
COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	- SAN MARCO AVENZA 1926	0 - 2			
FOLGORE SEGROMIGNO PIANO	- ATLETICO LUCCA S.C.	2 - 3			
JOLLY MONTEMURLO	- DON BOSCO FOSSONE	1 - 0			
LIDO DI CAMAIORE A.S.D.	- ZENITH AUDAX	2 - 1			
LUCCASETTE A.S.D.	- MONTECATINIMURIALDO SRL	0 - 0			
PISTOIA NORD A.S.D.	- GIOVANIGRANATA MONSUMMANO	0 - 3			
VERSILIA CALCIO P.S.	- GIOVANI VIA NOVA B.P.	3 - 1			

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI PROF.

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 8 Giornata - R						
(1) CITTA DI PONTEDERA S.R.L EMP	POLI F.B.C. S.P.A. 2 - 2					
FIORENTINA S.P.A TUT	TOCUOIO 1957 S.M. SRL 4 - 0					
LIVORNO CALCIO S.R.L ARE	ZZO S.R.L. 4 - 0					
(2) LUCCHESELIBERTAS1905 SRL - PIS	TOIESE 1921 S.R.L. 3 - 1					
PISA 1909 S.S.AR.L PRA	TO SPA 4 - 3					
PRATO SPA sq.B - CAF	RRARESE CALCIO 1908 SRL 7 - 1					

^{(1) -} disputata il 29/03/2017

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI 'B' PROF.

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 8 Giornata - R					
(1) AREZZO S.R.L.	- LUCCHESELIBERTAS1905 SRL	2 - 2			
CITTA DI PONTEDERA S.sq.B	- PRATO SPA	2 - 3			
EMPOLI F.B.C. S.P.A.	- CITTA DI PONTEDERA S.R.L.	2 - 1			
PISTOIESE 1921 S.R.L.	- LIVORNO CALCIO S.R.L.	2 - 3			
(1) PRATO SPA sq.B	- PISA 1909 S.S.AR.L.	3 - 2			
SPEZIA CALCIO	- FIORENTINA S.P.A.	2 - 3			
TUTTOCUOIO 1957 S.M. SRL	- CARRARESE CALCIO 1908 SRL	2 - 1			

^{(1) -} disputata il 25/03/2017

14° COPPA TOSCANA FEMMINILE TORNEO R. BECHERONI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2017

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 1 Giornata - A						
C.F. PISTOIESE 2016	3 - 1					
(1) LIBERTAS FEMMINILE - C.S. SCANDICCI 1908 SRL		3 - 2				
LIVORNO CALCIO S.R.L.	- EMPOLI LADIES F.B.C.	2 - 3				
RINASCITA DOCCIA	- US CITTA DI PONTEDERA CF	2 - 0				
(1) VIGOR RIGNANO	- AREZZO A.S.D.	1 - 6				

^{(1) -} disputata il 26/03/2017

20[^] EDIZIONE TROFEO COPPA PROVINCIALE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/03/2017

ACCOPPIAMENTO 1 - 1 [^] Giornata		ACCOPPIAMENTO 2 - 1 [^] Giornata			
POLISPORT.ATTUONI AVENZA - BARGECCHIA	0 - 2	LORESE CALCIO A.S.D.	- VOLUNTAS A.S.D.	2 - 3	

TRIANGOLARE 1 - 1 [^] Giornata		TRIANG	OLARE 2 - 1 [^] Giornata				
MONTIANO	- SUVERETO	2 - 1		CAMBIANO UNITED A.S.D.	- GIOVANI IMPAVIDA VERNIO	3 - 1	

^{(2) -} disputata il 25/03/2017

GIUSTIZIA SPORTIVA

Decisioni Giudice Sportivo

Il Giudice Sportivo Territoriale per la Toscana Cleto Zanetti, assistito dal rappresentante A.I.A. Giovanni Martini, e dai Sostituti Giudici Jacopo Piccioli, Federico Carpanesi, Andrea Tonerini e Mark Bacarelli, nella seduta del 30/03/2017 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

CAMPIONATO ECCELLENZA

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 300,00 LASTRIGIANA

Per contegno offensivo e minaccioso verso la terna con scuotimento minaccioso della rete di recinzione.

Euro 120,00 MARINA LA PORTUALE A.S.D.

Per carenze funzionali nello spogliatoio arbitrale.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 4/2017

BORRONI MAURO (G.URBINO TACCOLA)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 29/ 4/2017

ROCCHINI RICCARDO (GRASSINA)

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

MIANO SEBASTIANO (ATLETICO PIOMBINO SSD ARL) SARTI GIANLUIGI (LASTRIGIANA)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

CONSONNI LUIGI (ROSELLE 2012)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

RICCIARELLI IACOPO (PONTEBUGGIANESE SRL) POMO GIOVANNI (PORTA ROMANA A.S.D.)

MARMUGI GIACOMO (S.C. CENAIA)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

CERRI GABRIELE (CUOIOPELLI) FULIGNATI ANDREA (GAMBASSI)
BELLINI LORENZO (LASTRIGIANA) GAMBA MICHELE (S.C. CENAIA)

GIANNANTONI GIACOMO (SAN MARCO AVENZA 1926) PEGOLLO PIETRO (SERAVEZZA POZZI CALCIO) SKENDERI BESJAN (SPORTING CECINA 1929)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E

PIRJOL IONEL CORNEL (MARINA LA PORTUALE A.S.D.)

A fine gara offendeva la terna arbitrale.

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

SIMONE MATTEO (BUCINESE A.S.D.) BONUCCELLI EDOARDO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.)
TROCAR KEVIN (CUOIOPELLI) SANTINI ANDREA (PORTA ROMANA A.S.D.)

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

GORINI GIULIO (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) BORSELLI ANDREA (ART.IND.LARCIANESE)
BACCINI DAVID (BUCINESE A.S.D.) GALLI COSIMO (BUCINESE A.S.D.)
TESTI FRANCESCO (BUCINESE A.S.D.) VAGLINI SIMONE (G.URBINO TACCOLA)

CORSI MARCO (GAMBASSI) TORRINI LEONARDO (GRASSINA)

TERZANI STEFANO (LASTRIGIANA) DELL ERTOLE MATTEO (MARINA LA PORTUALE A.S.D.)

MADRIGALI SANDRO (PIETRASANTA CALCIO 1911) ROSSI MATTEO (S.C. CENAIA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

RODRIGUEZ SAMON (CALCIO CASTELFIORENTINO) OLIVIERI SIMONE (GAMBASSI)

VARRIALE RAFFAELE (LASTRIGIANA) BORRI FEDERICO (SANGIMIGNANOSPORT SCOOPSD)

BORTOLETTI DANIELE (SERAVEZZA POZZI CALCIO) FABBRI LUCA (SPORTING CECINA 1929)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

DEL GRATTA ENRICO (ATLETICO PIOMBINO SSD ARL) LOVARI MASSIMO (PORTA ROMANA A.S.D.)
ORTEGA LEONE (SIGNA 1914 A.D.) NIGIOTTI EDOARDO (SPORTING CECINA 1929)

CIOLLI ANDREA (VALDARNO FOOTBALL CLUB)

CAMPIONATO PROMOZIONE

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 300,00 AUDAX RUFINA

Per proprio sostenitore che offende un calciatore avversario, provocando con tale contegno, una zuffa in tribuna tra sostenitori di opposte fazioni che perdurava per circa 10 minuti.

Euro 200.00 SPORT CLUB ASTA

Per zuffa tra propri sostenitori e sostenitori avversari che perdurava per ben 10 minuti.

Euro 160,00 PRATOVECCHIO STIA

Per contegno offensivo verso il D.G. fine gara. Recidiva.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 4/2017

GIACHI GINO (CHIANTIGIANA)

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 4/2017

VICHI ALESSANDRO (PONTE A MORIANO)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 29/ 4/2017

NUTI ANTONIO (ANTELLA 99)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

CAGGIANESE MATTIA (MALISETI TOBBIANESE ASD) MORBIDELLI MATTEO (MALISETI TOBBIANESE ASD)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

DE GENNARO MICHELE (CHIANTIGIANA) GENTILI TOMMASO (FONTEBLANDA)

CORRI KLEVIS (LANCIOTTO CAMPI V.S.D.) LIBURDI SIMONE (LUCIGNANO)

RONCUCCI LEONARDO (LUCIGNANO) BRONCHI MIRKO (SOCICASENTINO 1930)

TAFLAJ IRISJAN (SPORT CLUB ASTA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

QUILICI NICO (ARMANDO PICCHI CALCIO RICCI ALESSANDRO (BIBBIENA)

POPONCINI GIACOMO (LUCIGNANO) CINI LORENZO (MARINO MERCATO SUBBIANO)

POZZI LEONARDO (SAGGINALE)

(SAGGINALE)

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

DOUMBIA MOHAMED AGLIETTI MATTIA (CASTELNUOVESE) (LANCIOTTO CAMPI V.S.D.) LAMINE

MARULLI RICCARDO (LANCIOTTO CAMPI V.S.D.) DE PAOLA MATTEO (MARINO MERCATO SUBBIANO)

IGNESTI PAOLO

INNOCENTI GILBERTO CONTI LUCA (PRATOVECCHIO STIA) (PONTASSIEVE) (PRO LIVORNO 1919

SORGENTI) AMOREVOLI MARCO (SAN DONATO ACLI) MARINARI FRANCESCO (SAN MINIATO BASSO CALCIO)

CAMPISI GIUSEPPE (SPORT CLUB ASTA) CASINI LEONARDO (SPORT CLUB ASTA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

SALEMMO SIMONE

LUPI LORENZO (SAN DONATO ACLI) PIRA MATTEO (SAN DONATO ACLI)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

FABBRINI MATTEO CARNICCI ALBERTO (AUDAX RUFINA) (BIBBIENA) PALAZZINI ALESSANDRO (CORTONA CAMUCIA CALCIO) SALVINI GIORGIO (DONORATICO) (FUCECCHIO A.S.D.) MAGGIO GABRIELE (FONTEBLANDA) MORDAGA ALESSIO

(LANCIOTTO CAMPI V.S.D.) SABATINI ALESSIO (LAMMARI 1986) **GUEYE ELHADJI** DEL BUONO DAVIDE MBAYE IDRISSA (MANCIANO) (MANCIANO)

BROCCHI SAUL (SAGGINALE) FENI MIRCO (SOCICASENTINO 1930)

BOSSAHON BLEGIN

CURCIO VALERIO (SPORT CLUB ASTA) (VAIANESE IMPAVIDA VERNIO) **ARNAUD**

CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

GARE DEL 25/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

MASINI MANUEL (ALBERESE)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

VENTO CRISTIAN (ALBERESE)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CAMARRI MATTEO CHIATTO RAFFAELE (ALBERESE) (ARGENTARIO)

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 100,00 OLIMPIA PALAZZOLO

Per carenze funzionali nello spogliatoio arbitrale.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/5/2017

TARRICO MATTEO (SERRICCIOLO)

Allontanato per aver offeso il D.G., prima di uscire rivolgeva allo stesso frase irriguardosa.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 4/2017

CENNI MASSIMILIANO (POPPI)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

SAVELLI MASSIMO (AMIATA)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

DI LORENZO SIMONE (M.C. VALDICHIANA CALCIO)

Per frase irriguardosa al D.G.. Sanzione aggravata in quanto capitano.

PARDI GALILEO (MOLINENSE A.S.D.) Per aver offeso il D.G. ed aver bestemmiato.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

ANSINI ARMANDO FEDERIC (CGC CAPEZZANO PIANORE1959) **BADINI GUIDO** (NEANIA CASTEL DEL PIANO)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

(ATLETICO CALCIO LEONI ALESSANDRO BARTALINI MAICOL (CERTALDO) **ÎMPRUNETA**) (CGC CAPEZZANO SILVESTRI LORENZO **GERI NICCOLO** (ISOLOTTO) PIANORE1959)

CAPUANO GIUSEPPE CARDONE ROMANO (LUCO A.S.D.) (POGGIO A CAIANO 1909)

BARBAFIERA GIACOMO ARAPI MARIGLEN (SPOIANO) (SALINE) GIANNELLI SIMONE (UNIONE POL.POLIZIANA ASD) **GALLI DAVIDE** (VILLA BASILICA)

PAGANUCCI ENRICO (VILLA BASILICA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E

(PONTE RONDINELLA GIOFFREDI STEFANO MARZOCCO)

Per frasi di protesta all'indirizzo del D.G. al termine della gara.

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

BARTOLINI MIRCO GALOPPI FILIPPO (CERBAIA CALCIO) (ISOLOTTO)

(PONTE RONDINELLA MUSOTTI RICCARDO MAURIZI GABRIELE (POGGIO A CAIANO 1909) MARZOCCO)

PASQUINI DUCCIO (S.QUIRICO) **BANI NICCOLO** (SAN FREDIANO CALCIO A.S.D)

FALCIONI MARCO (SANROMANESE VALDARNO)

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

FOGGI MANUFI (ATLETICO LEVANE LEONA) (AUDACE LEGNAIA) PRATALL RICCARDO (BUTESE CALCIO) BERTI MANUFI (C.F. 2001 CASALE FATTORIA) FIASCHI FILIPPO (C.F. 2001 CASALE FATTORIA) ALFIFRI LUCA (CASTELL AZZARA) STELLA ALESSIO (CASTIGLION FIBOCCHI) CIPOLLINI IACOPO (CHIESINA UZZANESE A.S.D.) ROMBOLINI CLALIDIO (FORTE DI BIBBONA CALCIO) SINA ENDRI (FRATTA S.CATERINA) VITA AMEDEO MARTELLI LORENZO (GIOVANILE SEXTUM) (GREVIGIANA) CENCINI RAFFAFI F MARZI FRANCESCO (NEANIA CASTEL DEL PIANO) (OLIMPIA PALAZZOLO)

FALLANI MATTEO

BIAGIONI RICCARDO (PIEVE FOSCIANA) SANTINI AI ESSIO (POGGIO A CAIANO 1909) CAMARA MOLISTAPHA **FABBRI GIANLUCA** (PONTE D ARBIA A.S.D.) (POPPI) BATIGNANI ANDREA FERRARI AI BERTO (SAN GIUSTO) (QUERCEGROSSA)

GONNELLI LEONARDO GINOCCHI GABRIELE (SERRICCIOLO) (SEANO 1948) **CORRI JACOPO LUCARELLI ALESSIO** (SETTIGNANESE A.S.D.) (TORRITA A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (XIV INFR)

PANDOLFI LUCA (FRATTA S.CATERINA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

MONETA MATTEO (CASTIGLIONCELLO) PASHJA DANIEL (COLLI MARITTIMI) (FORTE DI BIBBONA CALCIO) VINCENTI FRANCESCO (GIOVANILE SEXTUM) **BALLERI LUCA** (M.C. VALDICHIANA CALCIO) **GALLORINI ANDREA** MARTELLI FRANCESCO (MOLINENSE A.S.D.) VACCHIANO FRANCESCO **VUTURO ACHILLE** (POPPI) (PAGANICO)

(RIVER PIEVE) MORROCCHI RICCARDO (QUERCEGROSSA) SATTI LUCA CERAGIOLI ALESSIO (SAN FREDIANO CALCIO A.S.D) FILICE EDOARDO (SETTIGNANESE A.S.D.)

LUPOLI DAVIDE (SPORTING BOZZANO) PERREGRINI FABIO (UNIONE MONTIGNOSO 2005) **BIANCHINI ALESSIO** (VILLA BASILICA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

(ACQUACALDAS.PIETRO A DEGL INNOCENTI IACOPO **BACCANI PARIGI IACOPO** (AFFRICO A.S.D.) VICO)

(APUANIAROMAGNANO (AREZZO FOOTBALL ANGELLELIA **BORGHESI STEFANO** CALCIO) ACADEMY) SILVESTRI DAMIANO (AURORA PITIGLIANO) FONTANELLI MICHAEL (BUTESE CALCIO)

(CAPANNE CALCIO 1989) PIGNATARO MIRKO (CASOLESE) **BRACCI LORENZO** DENTICE VINCENZO (CHIESINA UZZANESE A.S.D.) SEGONI LIMBERTO (FAELLESE A.S.D.) GUERRINI MICHAEL (FONTE BEL VERDE) MARCONI PIETRO (LA CELLA) DERVISHI ANTONIO (MOLINENSE A.S.D.) SPADA ALESSANDRO (PIANFIIA)

FRANCIA ALESSANDRO (RESCO REGGELLO) BENLAIDI AKRAM JALAL (RIVER PIEVE) CODINI SIMONE (RONTESE) DE MASILLICA (SERRICCIOLO) SBARDELLA SINISCAL (SERRICCIOLO) ANDREINI FRANCESCO

(SPOIANO) TOMMASO MARCO **BISCARDI FEDERICO** POLETTI ALESSIO (SPORTING BOZZANO) (TAVOLA CALCIO 1924)

MUI AS FABIO (TORRITA A.S.D.) **GRILLOTTI FRANCESCO** (UNIONE MONTIGNOSO 2005) RIVIERI ROBERTO (UNIONE MONTIGNOSO 2005) CONTEMORI I FONARDO (UNIONE POL.POLIZIANA ASD)

BROGI FRANCESCO (UP BIBBIENESE) MARTIN MICHAEL (VIACCIA CALCIO)

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 12/3/2017

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

30.- RECLAMO DELLA SSC.D. VIRTUS COMEANA AVVERSO REGOLARITA' ED ESITO GARA GALCIANESE/VIRTUS COMEANA DEL 12.03.2017 (2-0).

La SSC.D. Virtus Comeana ha presentato reclamo avverso la regolarita'e l'esito della gara Galcianese/Virtus Comeana del 12 marzo 2017. Il reclamo e' inammissibile ai sensi dell'art. 46 comma 1 del C.G.S. in quanto non risulta pervenuto il preannuncio telegrafico che doveva essere effettuato entro le ore 24 del giorno feriale successivo a quello della gara. Per questi motivi il G.S.T. dichiara inammissibile, ai sensi dell'art.46 comma 1 del C.G.S., per mancato invio del preannuncio, il reclamo come sopra proposto dalla SSC.D. Virtus Comeana di Carmignano (Prato) ed ordina addebitarsi la tassa, non versata, sul conto della societa'.

GARE DEL 26/3/2017

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

PREANNUNCIO DI RECLAMO

Gara del 26/3/2017 A. BELLANI A.S.D. - VADA

Preso atto del preannuncio di reclamo da parte della Societa' A.S.D.VADA si soprassiede ad ogni decisione in merito. Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto in atti.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 150,00 MONTI

Per contegno offensivo verso il D.G.. Reiterata recidiva.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/ 6/2017

TONELLI MASSIMO (MONTI)

In un momento di vivace protesta offendeva il D.G.. Di poi, da fuori campo scuoteva minacciosamente la rete di recinzione rivolgendo all'arbitro frasi offensive ed intimidatorie.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/5/2017

ROMANI MARIO (LUCCA CALCIO)

Per aver offeso il D.G. in ripetute e distinte circostanze.

MANNI ALESSANDRO (S.GODENZO A.S.D.)

Allontanato per proteste, uscendo dal campo rivolgeva al D.G. frase irriguardosa.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 4/2017

CIAPPI CLAUDIO (AMELINDO MORI) ROSADONI ALESSANDRO (CIRCOLO FRATTICIOLA)

GENOVESI ROSSANO (PISA SPORTING CLUB)

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/4/2017

LUZZI GABRIELE (ATLETICO FIGLINE) CASPRINI MICHELE (BERARDENGA)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 30/6/2017

RAVAGLI LUCA (GRUPPO SPORTIVO QUERCETO)

Allontanato per aver offeso il D.G., entrava indebitamente in campo reiterando le offese. A fine gara, ancora presente nel recinto spogliatoi, minacciava l'arbitro persistendo nel proprio contegno offensivo.

SQUALIFICA FINO AL 29/4/2017

BIGARANI SERGIO (ATLETICO CARRARA DEIMARMI) PECCI DENIS (PIENZA)

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

PARRETTI FABIO (ATLETICO PIAZZE) CHIERICI ANDREA (BATTIFOLLE A.S.D.)
MINI NICOLA (LUDUS 90 VALLE DELL ARNO) ROSSELLI MATTEO (PUNTA ALA 2013)

AVANTARIO DOMENICO (TEGOLETO)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

GIUSTI FEDERICO (SAN NICCOLO' CALCIO)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER CINQUE GARA/E EFFETTIVA/E

NARDONI ALESSANDRO (SANTA BRIGIDA)

Espulso per aver offeso e minacciato il D.G., al termine della gara reiterava il contegno offensivo e minaccioso.

SQUALIFICA PER QUATTRO GARA/E EFFETTIVA/E

MADEDDU LUCA (MONTI)

Espulso per rivolto al D.G. frase irriguardosa ed aver bestemmiato, dopo la notifica offendeva l'Arbitro.

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

PALAMARA ALESSANDRO (ALBERETA SAN SALVI)

Espulso per aver rivolto al D.G. frasi irriguardose, dopo la notifica lo offendeva.

VINERBI ANDREA (CIRCOLO FRATTICIOLA)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

PIERUCCI FABIO (FORTIS CAMAIORE)

Per aver offeso il D.G. ed aver bestemmiato.

BERTINI MATTIA (LAURENZIANA)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

BUGOSSI GIACOMO MICHELE (MONTECCHIO)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

BRUNO MARCO (NOVA VIGOR MISERICORDIA)

Per frase irriguardosa al D.G. e per aver bestemmiato.

BLINISHTA ALBERT (S.PIERO A SIEVE A.S.D.)

Espulso per aver rivolto frase irriguardosa al D.G., uscendo dal terreno di gioco veniva udito dal Commissario di Campo proferire frasi offensive all'indirizzo della terna arbitrale.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

INCERTI GABRIELE CASTRI ANDREA (MONTEMIGNAIO) (LA NUOVA POL.NOVOLI) (NUOVA POLISPORTIVA VASSALLO PIETRO MUSTONE DANILO (MONTI) SERRE)

RINALDI MARCO (S.BANTI BARBERINO)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

(ALDOBRANDESCA (ATLETICO CARRARA QUATTRINI LUCA **VERDINI DANIELE** ARCIDOSSO) DEIMARMI) PIPPI GIOELE (ATLETICO PIAZZE) PECORELLI SIMONE (BATTIFOLLE A.S.D.) FORTUNATI NICCOLO (CHIANTI NORD A.S.D.) PAZZAGLIA LUCA (CITTA DI CHIUSI) DINUCCI LUIGI (CORSAGNA) **NEGRARI NICOLO** (FILVILLA) FRANCHINI GIACOMO (GALLICANO A.S.D.) PASTA FRANCESCO (LA BRIGLIA MISERICORDIA V)

PARDI NICOLA (LUCCA CALCIO) **CONTINI GIANMARCO** (LUCCASETTE A.S.D.) **BUFALINI SIMONE** (MAGLIANESE) **BENELLI FRANCESCO** (MALMANTILE) **BAAZAOUI BENDAOUD** (MONTEPIANO) D INNOCENTI NICCOLO (NIEVOLE)

RICCI LORENZO CARDONATI NICCOLO (NOVA VIGOR MISERICORDIA) PICCHI EMANUELE (NOVA VIGOR MISERICORDIA) LUCCHESINI MARCO (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.) PELLEGRINI THOMAS (PALAZZI MONTEVERDI A.S.D.) **BALDI TOMMASO** (PIETA 2004)

RUOCCO STEFANO (PONTECOSI LAGOSI) **BIANCHI ALESSIO** (S.FIRMINA)

FANFANI FILIPPO (SAN GIUSTO LE BAGNESE) LOPES MIRKO (SPEDALINO CALCIO G.S.)

RICCOMINI EMANUELE (TAU CALCIO ALTOPASCIO) PARI JACOPO (TEGOLETO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

(NIEVOLE)

SQUALIFICA PER DUE GARA/E

CECORO SABATO (AMELINDO MORI)

Per aver rivolto frase irriguardosa al D.G. al termine della gara.

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

GIOVANNETTI LORENZO (ATLETICO FORCOLI 2012) **BELLUCCI ELIA** (CERBAIA) (FIRENZE SUD SPORTING

POSTIGLIONE MARCO CANNATA ANDREA (FORTIS AREZZO) CLUB)

CONTI GIANMARCO MENICALLI YURI (ORBETELLO A.S.D.) (PELAGO) CORSI ALESSANDRO MOSTI GLAUCO (PONZANO) (RICORTOLA) (SAURORISPESCIA **BELARDI TOMMASO** VICHI MATTEO (ROCCASTRADA A.S.D.) DILETTANT.) TEGGI ANDREA AMORE OLINTO (SPORTING CLUB LA TORRE) (TRESSA)

DALCANTO NICOLO (VIRTUS COMEANA) (VADA) **FUSI GIANMARCO**

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

BUSSOTTI MATTEO SALVATORE MATTEO (ALBERETA SAN SALVI) (ALTA MAREMMA) **BONELLI LORENZO** (ANTIGNANO A R.L.) RICCI FRANCESCO (AQUILA S.ANNA) (ATLETICO CARRARA VILIANI MATTIA (ATLETICA CASTELLO) **DELL AMICO DANIELE** DEIMARMI) MEUCCI ANDREA **BACCIARINI YURI** (ATLETICO FIGLINE) (CECINA 2000 A.S.D.)

TESI MARCO CAPPELLI FILIPPO (CECINA 2000 A.S.D.) (CERBAIA)

CORDINI GIULIO (CIRCOLO FRATTICIOLA) (CHIANTI NORD A.S.D.) VINERBI ANDREA MOLESTI FRANCESCO **TESI GIULIO** (CIREGLIESE) (FABBRICA)

DIOUF IBRAHIMA (FIVIZZANESE) **VODDO ROCCO** (FOLLONICA) **CANOCCHI STEFANO** (GINESTRA FIORENTINA ASD) IAMMATTEO SERGIO (GUAZZINO S.S.D.) **ROSSI MARCO** (LA NUOVA POL.NOVOLI) INNOCENTI MICHELE (LONDA 1974)

TACCINI STEFANO (LONDA 1974) **CORTI MATTEO** (LUCCASETTE A.S.D.) **BACCANI BERNARDO**

BENEDETTINI NICOLA (LUDUS 90 VALLE DELL ARNO) (MIGLIARINO VECCHIANO) MAGAGNINI GIANMARCO **CELA ALDERINO** (MOLAZZANA) (MONTECCHIO)

CANGIOLI ALESSIO (MONTEPIANO) **TONINI GIANLUCA** (MONTEPIANO) (NOVA VIGOR MISERICORDIA) (PIEVE AL TOPPO 06) CONTI RICCARDO SENSERINI MIRKO **BRAVI EDOARDO** (PONTECOSI LAGOSI) **TOSTI SIMONE** (PRATO 2000)

(RICORTOLA)

(S.FIRMINA)

(ROCCASTRADA A.S.D.)

(S.MARIA A M.MONTECALVOLI)

(S.BANTI BARBERINO)

(SALIVOLI CALCIO)

(SESTO CALCIO 2010)

(SETTIMELLO A.S.D.)

(SPEDALINO CALCIO G.S.)

(SANTA BRIGIDA)

LECCA SEBASTIAN (RADICONDOLI) RICCI DAMIANO (RICORTOLA) **BELARDI FEDERICO** (S.ANDREA) PIRITO GABRIELE (S.FILIPPO A.S.D.)

AURILIA ALESSIO (S.MARIA A M.MONTECALVOLI)

VINCIGUERRA GREGORIO (S.VINCENZO)

LOCCHI MATTEO (SAN GIUSTO LE BAGNESE) DOLFI SAURO (SESTO CALCIO 2010) **PUCCI GABRIELE** (SETTIMELLO A.S.D.) DOMINICI LORENZO (SORANO A.S.D.)

BARBARINO FABIO (SPORTING ARNO A.S.D.)

MARCHINI JACOPO (TERONTOLA A.S.D.) **FRANCESCO** RICIGLIANO JACOPO (STAGGIA) **FUCELLI LORENZO** (VIRTUS CHIANCIANO T.1945)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

PEZZATI ANDREA (ALBERETA SAN SALVI) (ATLETICO CARRARA MARCHINI ANDREA

DEIMARMI)

(ATLETICO FORCOLI 2012) GIUBBOLINI LUCA (C.G. AURORA MONTAIONE) CECCARELLITEO

NARAMGODA KEN (CALDINE A.S.D.) VIETINA ALESSANDRO (LUCCA CALCIO) CALAMAI ROSSANO (MONTEPIANO) RICCI LORENZO (NIEVOLE) GREGORI YURI (SALES A.S.D.) **GHELLLUCA** (SAN GIULIANO F.C.) **BELLUCCI ANDREA** (VALDIBURE SAN FELICE) PICCHIONI GABRIELE (ATLETICA CASTELLO) PAPI FABIO DEIMARMI)

WURACH KEVIN GERD D ANTONIO MIRKO (CALDINE A.S.D.) MASONI ALESSIO (LATIGNANO 2005) (MASSA VALPIANA) DAILLARRRI

CHELOTTI FEDERICO (MONTI)

FANTECHI ALESSIO (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.) PARRINI ENRICO

KOKORA MIRSADET (TRESSA)

CANTELLI TOMMASO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

RUFFO NICHOLAS ROMANACCI CHRISTIAN **TOSI TOMMASO** (ATLETICO FORCOLI 2012)

SALVADORI CRISTIAN GIORGETTI MARCO

BRUNETTI MATTEO (CASINI) FUSAI GIAN MARIA (CAVRIGLIA) PENTA GIANMARCO

PEDRI LORENZO

RUGGIERO LORENZO

ZINGARELLO FRANCESCO

GIUSE

MARTONGELLI FRANCESCO

MENDITTO RAFFAELE

POLLACCHI SIMONE **BALATRI SIMONE**

DI ROCCA ANTONIO NENCIARINI LUCA TOCCAFONDI LORENZO

D AURIA SIMONE

ROTONDA FABRIZIO BILLLUCIANO

FIORAVANTI FEDERICO

BASSI SIMONE CASTAGNOLI SIMONE

BONELLI DAVIDE VALLAJ ARSEN CASINI MARCO PATERNI MAICOL (AMELINDO MORI)

(ARDENZA ARCI PETRARCA) (ATLETICO LUCCA S.C.)

(CALDANA) (CIREGLIESE)

(DIAVOLI NERI GORFIGLIANO)

(F.C. CUBINO)

(FC CINTOLESE CALCIO)

(FIESOLE CALCIO)

(FULGOR CASTELFRANCO)

(GALLICANO A.S.D.)

(IMPRUNETA TAVARNUZZE) (LIVORNO 9 S.D.) (MEZZANA A.S.D.) (MONTEPIANO) (NUOVA POLISPORTIVA

SERRE)

(ORENTANO CALCIO) (PALAZZO DEL PERO A.S.D.)

(PIENZA)

(PONTE A CAPPIANO F.C.)

(PORTUALE GUASTICCE) (S.ANDREA)

(S.GODENZO A.S.D.) (SAMBUCA U. CASINI A.S.D.) (SAN GIULIANO F.C.)

PRUSCINO VITTORIO MARCONCINI MATTEO PARDINI MARCO PIFFERI LORENZO PETRUZZI FRANCESCO

GIUSTI MATTEO

PRATESI LUCA

FERRI MARCO

MENGONI FABIO

GIANNOCCARO

MARCUCCI RICCARDO

SCATIZZI LEONARDO

ZUCHEGNA SIMONE

GALEOTTI EMANUELE

VECCHIO LORENZO

LUCCHESI LORENZO

FOSSI IACOPO MANZUOLI GIANMARCO

PALOKA EMILJAN

LIONETTI NICHOLAS

CELENTANO MATTEO

PAOLETTI LUCA ANTONELLI ALESSANDRO

CECCARINI ALESSANDRO

LEONE RICCARDO LIPPI MASSIMILIANO ADILETTA FRANCESCO PISANI DAVIDE

LOMBARDI GUIDO **BARILARI SIMONE PUPPI PAOLO**

GHILARDUCCI LORENZO **REALI NICOLA**

GIUNCHINI MATTEO ROSI ANDREA

PAOLETTI LUCA

ROSI DANIELE SPADONI LORENZO (ATLETICO CARRARA

(BARGA)

(SAMBUCA U. CASINI A.S.D.)

(VIRTUS ASCIANO)

(ARDENZA ARCI PETRARCA) (ATLETICO FORCOLI 2012) (ATLETICO LUCCA S.C.) (ATLETICO PIAZZE) (CALDINE A.S.D.)

(CASTELNUOVO VAL DI CECINA)

(CERBAIA) (COIANO SANTA LUCIA A.S.D.)

(F.C. CUBINO) (FC CINTOLESE CALCIO)

(FIESOLE CALCIO)

(FOLLONICA)

(GALCIANESE) (GRUPPO SPORTIVO QUERCETO)

(LATIGNANO 2005) (MEZZANA A.S.D.) (MONTECCHIO) (MONZONE 1926) (NUOVA RADICOFANI)

(ORLANDO CALCIO LIVORNO) (PALLERONESE)

(PIEVE S.PAOLO) (PONZANO)

(PORTUALE GUASTICCE)

(S.ANDREA) (SALES A.S.D.)

(SAMBUCA U. CASINI A.S.D.) (SAN NICCOLÃ' CALCIO)

(SANCASCIANESE CALCIO MATINI LAPO **CARLI MAURIZIO** (SANTA BRIGIDA)

IACOPINI MATTEO TALIANI NICOLA (SPORTING CLUB LA TORRE) (SPORTING CLUB LA TORRE)

SALVI MICHELE TAVOLETTA ANTONIO (STAGGIA) (STAGGIA)

VANNINI MARCO LUNARDINI MAYCOL (STIA) (TAU CALCIO ALTOPASCIO)

(TORRELAGHESE 2015) **NUZZI ROCCO** LOSI ALESSANDRO (TRO.CE.DO)

(TRO.CE.DO) **POSI SILVANO** SCAFFAI ROBERTO (UNIONE PONTIGIANA) (VAGGIO PIANDISCO 1932) **RUSTEMI ARDIT** SULEJMENI IGLI (VALDIBURE SAN FELICE)

CAMPIONATO JUNIORES REGIONALI

GARE DEL 25/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 140,00 IDEAL CLUB INCISA

Per zuffa tra propri calciatori e calciatori avversari non identificati a fine gara.

Euro 140,00 SINALUNGHESE A.S.D.

Per zuffa tra propri calciatori e calciatori avversari non identificati a fine gara.

Euro 120,00 FUCECCHIO A.S.D.

Per contegno offensivo verso il D.G. ed i tesserati avversari.

Euro 110,00 UNIONE POL.POLIZIANA ASD

Per contegno offensivo verso il D.G. gara e termine.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 30/7/2017

PASCUCCI NORIS (UNIONE POL.POLIZIANA ASD)

Al termine della gara strattonava il D.G. per la maglia, chiedendogli spiegazioni su un provvedimento assunto durante la gara, offendendolo ripetutamente.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 4/2017

CIOLINI SAURO (C.F. 2001 CASALE FATTORIA)

A fine gara assumeva contegno irriguardoso verso il D.G..

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/4/2017

GINANNI PIETRO (SPORTING CECINA 1929)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 29/ 4/2017

BARONTINI LUCA (CASCINA) SOZZI ALESSANDRO (FIRENZE OVEST A.S.D.)

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

PUCCI PIERLUIGI (LAMMARI 1986)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA FINO AL 30/9/2017

SELLAMI MONEM (UNIONE POL.POLIZIANA ASD)

Espulso per doppia ammonizione, dopo la notifica ha manifestato l'intenzione di colpire il D.G. con un pugno, mentre quest'ultimo era impegnato a trascrivere l'espulsione sul taccuino. L'intento aggressivo è stato vanificato grazie all'intervento di un calciatore della squadra avversaria.

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

MADONIA MIRKO (SAN GIUSTO LE BAGNESE)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

SUSINI LAPO (SAN GIUSTO LE BAGNESE)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

MARTIGNONI LUCA (SAN MARCO AVENZA 1926)

Espulso per doppia ammonizione, dopo la notifica applaudiva ironicamente il D.G..

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

CECCUZZI MATTIA (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) **VERDI SIMONE** (FIRENZE OVEST A.S.D.) MALIH ANASS (FORCOLI 1921 VALDERA) **BERTI GIOVANNI** (FORTIS JUVENTUS 1909) SAROTTI JACOPO (IDEAL CLUB INCISA) FIORILLO MATTEO (PONTE A CAPPIANO F.C.) MICHELOTTI COSIMO (SPORTING CECINA 1929) PASCUCCI FILIPPO (UNIONE POL.POLIZIANA ASD)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

MATTEUCCI ANGELO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.) MARETTI ANDREA (FORTIS JUVENTUS 1909)
RICCIO LEONARDO (FUCECCHIO A.S.D.) SCARPELLINI SAMUELE (IDEAL CLUB INCISA)
CHIARELLI DAVIDE (MAZZOLA VALDARBIA) FONTANA ALESSIO (SAN MARCO AVENZA 1926)

PIERAMICI COSTANTINO (UNIONE POL.POLIZIANA ASD)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E

LENCIONI FILIPPO (ATLETICO LUCCA S.C.)

Per aver spintonato un calciatore avversario al termine della gara.

BECHELLI FRANCESCO (CASTELNUOVO GARFAGNA

Per aver volontariamente calciato il pallone fuori dal recinto di gioco al termine della gara.

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

BERZOUZ KHALIL (CASCINA) KUSI KLARENC (FUCECCHIO A.S.D.)

CICCI COSIMO (MONTELUPO A.S.D.)

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

MONTAGNI ALESSANDRO (AFFRICO A.S.D.) MANETTI SACHA (ANTELLA 99)

AQUILANO ANDREA (BIBBIENA) BONUCCELLI GIACOMO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.)

FOGLI LEONARDO (CASCINA) PANNOCCHIA TOMMASO (CUOIOPELLI)

POLIDORI RICCARDO (FUCECCHIO A.S.D.) CASTELLINI DANIELE (G.URBINO TACCOLA)
ANDORLINI MATTEO (GRASSINA) GRIFONI MATTEO (IDEAL CLUB INCISA)

BACCI LORENZO (LA NUOVA POL.NOVOLI) RIHANI ESSAID (NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI)
TALLO LORENZO (NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI) MARZINI ALESSANDRO (PORTUALE GUASTICCE)
LUPI ANTONIO (PRO LIVORNO 1919 PEZZETTI NICHOLAS (SERAVEZZA POZZI CALCIO)

SELLAMI MONEM (UNIONE POL.POLIZIANA ASD)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

TERRENI GIACOMO (ANTIGNANO A R.L.) ZANOLLA PIETRO (GALCIANESE)
MAZZUOLI CRISTIAN (GINESTRA FIORENTINA ASD) BIFARO LUCA (NUOVA A.C. FOIANO)

GALEAZZI SIMONE (PRO LIVORNO 1919 SORGENTI)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MARESCOTTI LORENZO MODUGNO LORENZO (AUDACE LEGNAIA) (AFFRICO A.S.D.) TOSCANO GIANLUCA VANNINI I FONARDO (CALCIO CASTELFIORENTINO) (BADESSE CALCIO) SCARDINA UMBERTO **GAYE LIBASSE** (CAMAIORE CALCIO A.S.D.) (CASCINA) SCILIPOTI SEBASTIANO VISCEGLIA LUCA (IDEAL CLUB INCISA) (LASTRIGIANA) PAPERINI FRANCESCO DE IORIO FRANCESCO (MARINO MERCATO SUBBIANO) (MAZZOLA VALDARBIA) DEL LUNGO ALESSIO (PONTASSIEVE) TONELLI DAVIDE (SAN MARCO AVENZA 1926) GUIDOTTI GABRIELE TONACCI SAMUELE (SESTESE CALCIO SSD.AR.L.) (SERAVEZZA POZZI CALCIO) SESTITO FRANCESCO PIATTELLI MATTIA (SESTESE CALCIO SSD.AR.L.) (SINALUNGHESE A.S.D.)

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1

GARE DEL 24/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

VEGLIO ANDREA

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

(SINALUNGHESE A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

SECOLA ANTONIO (MENSSANA SIENA CALCIO A 5) PELACANI MATTEO (S.MICHELE C.VIRTUS)

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2

GARE DEL 24/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 1.000,00 MONSUMMANO CALCIOACINQUE

Per accensione di due fumogeni all'inizio della gara senza conseguenze. Per contegno offensivo e minaccioso verso il D.G. e calciatori ospiti gara con scuotimento minaccioso della rete di recinzione. Per essersi, alcuni sostenitori, arrampicati sulla rete di recinzione che veniva colpita con violenza da un sostenitore con l'asta di una bandiera. Per aver consentito l'accesso al recinto spogliatoi a fine gara a numerose persone estranee.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 30/5/2017

CANTELLI SIMONE (IBS LE CRETE)

Allontanato per proteste, alla notifica offendeva il D.G.. Di poi, persisteva nel proprio contegno offensivo.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA FINO AL 30/9/2017

SHTIQETI EDUART (IBS LE CRETE)

In segno di protesta avverso una decisione arbitrale appoggiava la propria fronte a quella del D.G., di poi poneva le mani sul petto dell'Arbitro dandogli una lieve spinta facendolo cosi' indietreggiare di qualche passo.

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

ZAVALA MORANTE RICARDO SAMMY

(MIDLAND GLOBAL SPORT)

Per condotta violenta verso un calciatore avversario.

BARONTI SIMONE (MONSUMMANO CALCIOACINQUE)

Espulso per doppia ammonizione, dopo la notifica assumeva contegno gravemente minaccioso nei confronti di un calciatore avversario. Uscendo dal campo sbatteva con violenza sia il cancello di uscita dal terreno di gioco sia la porta dello spogliatoio.

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

MICHELACCI ALBERTO (CENTRO SPORTIVO ANCHETTA) SOLDI GIAN MARCO (CENTRO SPORTIVO ANCHETTA)

MAZZINI PAOLO (REAL CALCETTO RAPOLANO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DIECI GARA/E

SCARDIGLI ALESSIO (REAL VINCI CALCIO A 5)

A fine gara rientrando negli spogliatoi protestava contro l'operato del D.G.. Di poi lanciava verso l'Arbitro un brick di estathe vuoto senza peraltro colpirlo.

SQUALIFICA PER TRE GARA/E

CARBONE CLAUDIO (FUTSAL VALDARNO)

A fine gara calciava con violenza il pallone verso un calciatore avversario colpendolo alle gambe.

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

MASSAI SIMONE (COIANO SANTA LUCIA A.S.D.) FOGLIETTA GIOVANNI (LA SORBA CASCIANO)

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

ATZORI DANIELE (ARGENTARIO) DUBBIOSI MATTEO (ARGENTARIO)

BYAZE MUSTAPHA (CALCETTO INSIEME) CAPPELLI DAVIDE (DEPORTIVO CHIESANUOVA

MASTI ALESSANDRO (FUTSAL BAGNOLO) MARINELLI DANIELE (LA SORBA CASCIANO)

ANASTASIO FRANCESCO (MONSUMMANO CALCIOACINQUE)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

ESSAMAOUI OMAR (CALCETTO INSIEME)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

NANNELLI MATTEO (ATLETICO SAN GIMIGNANO) TESI STEFANO (COIANO SANTA LUCIA A.S.D.)

BERNARDINI SIMONE (FOLLONICA) ALLORI SIMONE (FUTSAL BAGNOLO)

RICCI MATTEO (MASSA CALCIO A 5)

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D

GARE DEL 24/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER OTTO GARA/E EFFETTIVA/E

BARNI DANIELE (JOLLY MONTEMURLO)

Espulso per grave fallo di gioco, alla notifica calciava il pallone nella direzione dell'Arbitro profferendo frase blasfema. In segno di ulteriore protesta ritardava la sua uscita dal terreno di gioco. Al termine della gara colpiva due tifosi avversari al volto mediante l'apertura di una porta. Successivamente tentava di venire alle vie di fatto sempre con tifosi e dirigenti avversari. Tentativo non pervenuto alle sue estreme conseguenze grazie alla fattiva collaborazione del proprio capitano.

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

BIBAJ RAJMOND (FUTSAL VALDINIEVOLE 2016) GALLO DANIELE (ULIGNANO CALCIO A5)

MECACCI MIRKO (ULIGNANO CALCIO A5) MALUCCHI GREGORY (UNIONE MONTALBANO CALCIO A5)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

DE CARLO NICOLA (FUTSAL VALDINIEVOLE 2016)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

INNOCENTI PAOLO (PONTASSIEVE)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

BARTOLINI MARCO (JOLLY MONTEMURLO) VEZZANI SACHA (JOLLY MONTEMURLO)
TUCCI FRANCESCO (MONTERIGGIONI) PAPINI SAMUELE (PONTASSIEVE)
GUIDI VALERIO (PONTE BUGGIANESE C5) RADUAZZO FEDERICO (SCINTILLA 1945)

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE JUNIORES

GARE DEL 25/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 160.00 FUTSAL PISTOIA

Per danneggiamenti alle strutture dell'impianto della Società ospitante.

Euro 70,00 FUTSAL PONTEDERA

Per sostenitore che assume contegno minaccioso tentando di entrare sul terreno di giuoco.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/4/2017

MARCHESE GIOVANNI (FIRENZE CALCIO A 5) VANNUCCI STEFANO (FUTSAL PISTOIA)

TOZZINI MASSIMO (FUTSAL PONTEDERA)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 13/4/2017

BEGLIOMINI EMANUELE (FUTSAL PISTOIA)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER CINQUE GARA/E EFFETTIVA/E

MASHA ATTILIO (MONTECALVOLI CALCIO A 5)

Espulso per aver spinto un calciatore avversario facendolo cadere a terra, alla notifica del provvedimento offendeva il D.G. ripetutamente fino alla sua uscita dal terreno di gioco. A fine gara persisteva nel contegno offensivo nei confronti dell'Arbitro.

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

LALA EMANUEL (IBS LE CRETE)

In segno di protesta profferiva frase blasferma. Alla notifica del provvedimento offendeva il D.G..

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

MUGNAINI GIANLUCA (ATLETICO SAN GIMIGNANO) BARDELLI JACOPO (FUTSAL PISTOIA)

SCATENI SIMONE (FUTSAL PONTEDERA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

GUASTI ANDREA (BULLS SAN GIUSTO C5) LEO MANUEL (FUTSAL PISTOIA)

SHTIQETI EDUART (IBS LE CRETE)

CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALI C5 MASCHILI

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

DIANA LEONARDO (CALCETTO INSIEME) FANELLI NICCOLO (FIRENZE CALCIO A 5)

CAMPIONATO FEMMINILE REGIONALE - SERIE C

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 70,00 CF LIVORNO SORGENTI

Per contegno offensivo verso le calciatrici avversarie.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

MARIANI CRISTINA (REAL AGLIANESE)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

ORSINI ALICE (PISA CALCIO FEMMINILE) SIDONI BENEDETTA (PISA CALCIO FEMMINILE)

PEPE MONICA (VIRTUS CHIANCIANO T.1945)

CAMPIONATO FEMMINILE REGIONALE - SERIE D

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 70.00 LIBERTAS FEMMINILE

Per aver causato ritardo nell'inizio della gara. Sanzione commisurata al tempo massimo di attesa.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

GIRONI DENISE (GIOVANIGRANATA MONSUMMANO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

PUCCI DANIELA (LIBERTAS FEMMINILE)

CAMPIONATO FEMMINILE JUNIORES

GARE DEL 25/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

FURCHI ELEONORA (VIGOR RIGNANO)

COPPA TOSCANA FEMMINILE TORNEO M. MORETTI

GARE DEL 22/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

BENASSI AMANDA (DON BOSCO FOSSONE) STRAMBI CAROLINA (DON BOSCO FOSSONE)

GARE DEL CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALI

GARE DEL 22/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

BASTOGI GIANMARCO (GALCIANESE)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

BALESTRI MARCO (NAVACCHIO ZAMBRA)

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 180,00 S.C. COLLINE PISANE

Per contegno offensivo verso i tesserati avversari. Per sostenitore locale che si arrampica sulla rete di recinzione tentando di colpire un calciatore avversario.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 14/5/2017

MASSI MASSIMO (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.)

Allontanato per proteste, usciva dal campo persistendo in tale atteggiamento. Di poi, da fuori rivolgeva al D.G. frasi irriguardose.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

CORTI GUIDO (SAN DONATO TAVARNELLE)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

FAINI GABRIELE (BELMONTE ANTELLA GRASSINA) SPINELLI TOMMASO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.)

EL HADOUI AMINE (CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD) VERZI MARTIN (COIANO SANTA LUCIA A.S.D.)

ROSSELLO LUCA (MALISETI TOBBIANESE ASD) SACCHI DIEGO (SETTIGNANESE A.S.D.)

MATTEONI JACOPO (TAU CALCIO ALTOPASCIO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E

BICI LEON (PONSACCO 1920 SSD ARL)

A fine gare tentava di venire alle vie di fatto con un sostenitore della squadra avversaria senza riuscirvi per il pronto intervento di un Dirigente.

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

BUSELLI ALESSANDRO (GIOVANI FUCECCHIO 2000)

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

MOSCHINI FRITSCHR
MASSIMILIANO (AFFRICO A.S.D.) OSCARI EDOARDO (AQUILA 1902 MONTEVARCHI)

SOMIGLI MARCO (AUDAX RUFINA) **BOUHAJEB SEMIR** (CASCINA) (CGC CAPEZZANO (CASTELNUOVO GARFAGNA RIDOLFI MATTEO **DINI NICO** PIANORE1959) SCSD) MORI DUCCIO (LASTRIGIANA) PONZUOLI GIACOMO (LASTRIGIANA) ANTONELLI DAVIDE (LUCCASETTE A.S.D.) **ESPOSITO ANTONIO** (NAVACCHIO ZAMBRA)

COLIBAZZI NICCOLO (PONTE RONDINELLA MARZOCCO) NIDIACI FRANCESCO (S.MARIA A.S.D.)

CORTI GUIDO (SAN DONATO TAVARNELLE) MENCHINI MATTIA (SAN MARCO AVENZA 1926)
AMATO MATTIA (SANGIOVANNESE 1927) FALOSSI MATTEO (SPORTING CECINA 1929)

MERCUGLIANO DANIELE (UNIONE MONTALBANO CALCIO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

SERAFINI ALBERTO (OLMOPONTE AREZZO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MARCONI MATTEO (ARMANDO PICCHI CALCIO PASSEGGIA GIOVANNI (AUDAX RUFINA)

SRL)

BARTOLINI ANDREA (BELMONTE ANTELLA TARLINI DIEGO (BELMONTE ANTELLA CRASSINA)

GRASSINA) TARLINI DIEGO GRASSINA)

BURGASSI TOMMASO (CALCIO CASTELFIORENTINO) DRAGO PAOLO (CALCIO CASTELFIORENTINO) **RUBINO SAMUELE** (GRACCIANO) GENTILUCCI DAVID (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.) SPADINI RICCARDO (OLMOPONTE AREZZO) MACCHI FILIPPO (PONSACCO 1920 SSD ARL) CAPPIETTI TOMMASO (S.FIRMINA) PANNOCCHI TOMMASO (SPORTING CECINA 1929)

QUINTAVALLE FILIPPO (VENTURINA CALCIO)

CAMPIONATO ALLIEVI FASCIA B A LIVELLO REGIONALE

GARE DEL 25/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

FRANCESCHI EDOARDO (CAPOSTRADA BELVEDERE SB) MESINA SAMUELE (FCG FLORIA 2000)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

SALVADORI LUCA (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) MARIOTTI TOMMASO (MALISETI TOBBIANESE ASD)
GIUFFRIDA MARCO (MARGINE COPERTA SSDARL) SESTINI IACOPO (SPORTING ARNO A.S.D.)

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 350,00 ZENITH AUDAX

Per contegno offensivo verso il D.G. ed incitamento alla violenza durante la gara. Per avere, propri sostenitori a fine gara, tentato di sfondare un cancello di accesso al recinto spogliatoi e quindi tentato di scavalcarlo. Per offese e minacce rivolte ai calciatori locali. Per aver costretto con il proprio atteggiamento offensivo e minaccioso verso l'arbitro a richiedere l'intervento della forza pubblica per poter abbandonare l'impianto.

Euro 70.00 ROSELLE 2012

Per contegno offensivo verso il D.G..

Euro 70,00 SETTIGNANESE A.S.D.

Per aver causato ritardo nell'inizio della gara. Sanzione commisurata al tempo massimo di attesa.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 30/5/2017

BERTUCCELLI DOMENICO (MASSESE 1919 S.R.L..)

Abbandonava il campo in segno di protesta verso l'operato arbitrale. A fine gara offendeva e minacciava il D.G..

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/5/2017

MARTINUZZI FABRIZIO (MONTELUPO A.S.D.)

Entrava indebitamente in campo ed offendeva il D.G..

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 14/5/2017

MAMELI MASSIMILIANO (ZENITH AUDAX)

Entrava indebitamente in campo e rivolgeva al D.G. frase irriguardosa.

A CARICO ASSISTENTI ARBITRO

SQUALIFICA FINO AL 14/5/2017

TEMPESTINI ALBERTO (ZENITH AUDAX)

Allontanato per aver offeso il D.G. a fine gara si univa ai sostenitori locali per contestare l'arbitro.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

BRUNELLI DANIEL JUNIO (BIBBIENA)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

ROSSI ELIA (SAN DONATO TAVARNELLE)

A gioco fermo sputava contro un calciatore colpendolo.

TEMPESTINI MATTIA (STELLA ROSSA)

Espulso per aver rivolto al D.G. frase irriguardosa, uscendo dal campo persisteva nel predetto contegno.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

PRATESI ALEXSANDRO (ROSELLE 2012)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

FENILI NICOLA (FOLGORE SEGROMIGNO PIANO) FULCO ANDREA (LIDO DI CAMAIORE A.S.D.)

DEGL INNOCENTI ELIA (SETTIGNANESE A.S.D.) TEMPESTINI TOMMASO (ZENITH AUDAX)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DIECI GARA/E

SCARDIGLI ALEX (MONTELUPO A.S.D.)

A fine gara poneva il palmo della mano sul petto del D.G. spingendolo all'indietro di qualche centimetro. Accompagnava tale gesto con frase offensiva.

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

BALESTRUCCI COSTANTINO (CAPOSTRADA BELVEDERE SB) DA PRATO SEBASTIANO (CGC CAPEZZANO PIANORE1959)
MONACI NICOLO (GIOVANI VIA NOVA B.P.) MARINO ALEX (GIOVANILE AMIATA)

DELLATOMMASINA LUCA (MASSESE 1919 S.R.L..)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

SCHIANO MATTEO ZENELI DAVID (ANTIGNANO A R.L.) (ETRURIA CAPOLONA)

GAUDINO BARONELLO CIMITILE CORTESE MATTIA (GRACCIANO) (GRACCIANO)

MATTIA

BELLI DAVIDE (LASTRIGIANA) GROSSI GIACOMO (LIDO DI CAMAIORE A.S.D.) BINELLI FEDERICO (NAVACCHIO ZAMBRA) LA FALCE ANDREA (OLMOPONTE AREZZO) REXHEPAJ KLEJDI (PONSACCO 1920 SSD ARL) FOGGETTA THOMAS (S.MARIA A.S.D.) EL BAHJA OMAR (SAN MARCO AVENZA 1926) **BIANCHI MARCO** (SAN MINIATO A.S.D.) MORI ALBERTO ALESSO GIANNANDREA (SPORTING CECINA 1929) (STELLA ROSSA)

BECCANI LUDOVICO (TAU CALCIO ALTOPASCIO)

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI PROF.

GARE DEL 29/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

ROSSI ALESSIO (EMPOLI F.B.C. S.P.A.)

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI 'B' PROF.

GARE DEL 25/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

SCARTONI RICCARDO (AREZZO S.R.L.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MONTAGNANI ALESSIO (PISA 1909 S.S.AR.L.)

GARE DEL 26/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 30/5/2017

BENNATI ROBERTO (CARRARESE CALCIO 1908 SRL)

Entrava indebitamente in campo ed offendeva il D.G. in ripetute e distinte circostanze.

XXX TROFEO TOSCANA VI TORNEO REGIONALE MARCO ORLANDI - ALLIEVI

GARE DEL 22/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

AMATUCCI FRANCESCO (DELEGAZIONE PROVINCIALE AREZZO)
MAGGINI PIETRO (DELEGAZIONE PROVINCIALE FIRENZE)
SANNA LORENZO (DELEGAZIONE PROVINCIALE LIVORNO)
VENTURI MEKBIB

LORENZONI SAMUELE (DELEGAZIONE PROVINCIALE LIVORNO)
FUSAI DAVIDE (DELEGAZIONE PROVINCIALE LIVORNO)
PARENTE ANDREA (DELEGAZIONE PROVINCIALE PISTOIA)
VENTURINI SAMUELE (DELEGAZIONE PROVINCIALE PISTOIA)

XXX TROFEO TOSCANA VI TORNEO REGIONALE MARCO ORLANDI - GIOVANISSIMI

GARE DEL 22/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

CHOTTONG MASTER (DELEGAZIONE PROVINCIALE AREZZO) PARRINO MIRKO (DELEGAZIONE PROVINCIALE FIRENZE)
IZOHUAR MOHET (DELEGAZIONE PROVINCIALE PISTOIA) MARCHETTI MATTEO (DELEGAZIONE PROVINCIALE PISTOIA)

20^ EDIZIONE TROFEO COPPA PROVINCIALE

GARE DEL 29/3/2017

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/ 5/2017

PERRONE ALESSANDRO (MONTIANO)

Entrava indebitamente in campo, protestando e rivolgendo al D.G. frase offensiva.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 4/2017

MASTROLEO SIMONE (SUVERETO)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 29/4/2017

CIPRIANI ALESSANDRO (MONTIANO)

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

ROSI RICCARDO (VOLUNTAS A.S.D.)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

ULIVIERI RAFFAELE (SUVERETO)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

SEFA ERIS (MONTIANO) PISTOLESI STEFANO (SUVERETO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

SIMONI SAMUELE	(BARGECCHIA)	VERDIGI CLAUDIO	(BARGECCHIA)
CICALINI GIACOMO	(CAMBIANO UNITED A.S.D.)	PACE SIMONE	(CAMBIANO UNITED A.S.D.)
PALLASSINI DAVIDE	(CAMBIANO UNITED A.S.D.)	FIESOLI LUCA	(GIOVANI IMPAVIDA VERNIO)
SANTINI LUCA	(GIOVANI IMPAVIDA VERNIO)	PIANTINI LEONARDO	(LORESE CALCIO A.S.D.)
CORRIDORI MARCO	(MONTIANO)	MERKOQI FRENCI	(MONTIANO)
SFORZI LORENZO	(MONTIANO)	BALDELLI GIANLUCA	(POLISPORT.ATTUONI AVENZA)
CECCARELLI MARCO	(POLISPORT.ATTUONI AVENZA)	POLLINA SIMONE	(POLISPORT.ATTUONI AVENZA)
SILICANI EMANUEL	(POLISPORT.ATTUONI AVENZA)	TARABELLA DAVIDE	(POLISPORT.ATTUONI AVENZA)
BONSIGNORI ILO GABRIELE	(SUVERETO)	GIANNINI DANIELE	(SUVERETO)
GIOVANNETTI FRANCESCO	(SUVERETO)	BERNETTI SIMONE	(VOLUNTAS A.S.D.)
BRANDINI MIRKO	(VOLUNTAS A.S.D.)	FELICI TOMMASO	(VOLUNTAS A.S.D.)
GIOMARELLI MARCO	(VOLUNTAS A.S.D.)	MARAMAI DAVIDE	(VOLUNTAS A.S.D.)
PAESANO FRANCESCO	(VOLUNTAS A.S.D.)		

Decisioni Tribunale Federale Territoriale C.R. Toscana

Nessuna comunicazione.

Decisioni Corte di Appello Sportiva Territoriale C.R. Toscana

Nessuna comunicazione.

ERRATA CORRIGE

PRECISAZIONE A C.U. N. 53 DEL 16/03/2017

CAMPIONATO PROMOZIONE

Causa errato computo ammonizioni, il calciatore MBAYE IDRISSA deve considerarsi in diffida da questo C.U., come riportato nella sezione Giustizia Sportiva.

PRECISAZIONE A C.U. N. 54 DEL 23/03/2017

CAMPIONATO JUNIORES REGIONALI

Causa errata trascrizione, si precisa che la gara PORTUALE GUASTICCE - ROSELLE 2012 giocata il 18/03/2017 deve intendersi conclusa con il punteggio di 0 - 3.

CAMPIONATO FEMMINILE JUNIORES

Causa errata trascrizione, si precisa che la gara SAN MINIATO - LIBERTAS FEMMINILE giocata il 18/03/2017 deve intendersi conclusa con il punteggio di **1 – 2**.

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI

A seguito precisazione arbitrale si comunica che il calciatore DE CARLI PAOLO (Versilia Calcio) non doveva intendersi squalificato per una gara come erroneamente pubblicato sul C.U. in oggetto e pertanto è stato riqualificato con effetto immediato. Tale sanzione è stata trasferita al calciatore CECCHETTI MARCO (Luccasette).

ALLEGATI

- COMUNICATO UFFICIALE N.131/A del 27 marzo 2017 inerente modifica art.43 delle Norme Organizzative Interne della F.I.G.C.
- COMUNICATO UFFICIALE N. 132/A del 27 marzo 2017 inerente approvazione nuovo testo degli artt. 33,96,99 delle N.O.I.F.
- COMUNICATO UFFICIALE N.133/A del 27 marzo 2017 inerente approvazione nuovo testo dell'art.49, comma 1 lett. c) delle N.O.I.F.
- CIRCOLARE N.55 inerente Spesometro 2016 Comunicazione delle operazioni rilevanti ai fini IVA
- 12^ EDIZIONE "TORNEO REGIONALE" RISERVATO ALLE SOCIETÀ JUNIORES REGIONALI STAGIONE SPORTIVA 2016/2017 REGOLAMENTO
- 12^ TORNEO REGIONALE CATEGORIE ALLIEVI E GIOVANISSIMI STAGIONE SPORTIVA 2016/2017 REGOLAMENTO
- 20° TROFEO "F. CERBAI" CATEGORIA ALLIEVI 'B' E GIOVANISSIMI 'B' (RISERVATO ALLE SOCIETÀ PARTECIPANTI AI CAMPIONATI PROVINCIALI) STAGIONE SPORTIVA 2016/2017 - REGOLAMENTO

CALENDARIO GARE

DEL 01 APRILE 2017 (ORE 16,00)

CAMPIONATO JUNIORES REGIONALI

13[^] GIORNATA DI RITORNO

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

DEL 02 APRILE 2017 (ORE 15,30)

CAMPIONATO ECCELLENZA

13[^] GIORNATA DI RITORNO

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

CAMPIONATO PROMOZIONE

12[^] GIORNATA DI RITORNO

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

12[^] GIORNATA DI RITORNO

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

12[^] GIORNATA DI RITORNO

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

DEL 05 APRILE 2017

COPPA ITALIA PROMOZIONE

FINALE

BADESSE CALCIO MALISETI TOBBIANESE ORE 20.45 C.F.F. G. BOZZI FIRENZE

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

RECUPERO GARA

ALBERETA 72 SANTA BRIGIDA ORE 21.00 COMUNALE RUFINA

20^ EDIZIONE TROFEO COPPA PROVINCIALE "RISERVATO ALLE SOCIETÀ DI TERZA CATEGORIA – FASE REGIONALE

1° triangolare

POL.D. SUVERETO VOLTERRANA 2016 05/04/2017 ORE 20.45 COMUNALE S.VINCENZO

2° triangolare

GIOVANI IMPAVIDA VERNIO FC MERIDIEN LARCIANO 05/04/2017 ORE 21.00 SERILLI VERNIO

XXX TROFEO TOSCANA VI TORNEO REGIONALE MARCO ORLANDI

SEMIFINALI

CATEGORIA GIOVANISSIMI B

DELEGAZIONE PISTOIA DELEGAZIONE LUCCA CAMPO MASINI - S. CROCE ORE 17.15

DELEGAZIONE FIRENZE DELEGAZIONE SIENA CAMPO S. LOTTI - POGGIBONSI ORE 15.30

CATEGORIA ALLIEVI B

DELEGAZIONE LIVORNO DELEGAZIONE LUCCA CAMPO MASINI - S. CROCE ORE 15.30

DELEGAZIONE FIRENZE DELEGAZIONE SIENA CAMPO S. LOTTI - POGGIBONSI ORE 17.00

DEL 01-02 APRILE 2017

CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALI

GIRONE A - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ANTIGNANO A R.L.	MARGINE COPERTA SSDARL	R	02/04/2017 10:30	VIA SERNESI- BANDITELLA- BUSONI	ANTIGNANO BANDITELLA	VIA SERNESI 10
BIBBIENA	PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	R	02/04/2017 10:30	BIBBIENA ZAVAGLI VIA CASTELLA	BIBBIENA	VIA DEL CASTELLARE 1
C.S. SCANDICCI 1908 SRL	ATLETICO LUCCA S.C.	R	11:00	BARTOLOZZI E.A		E.A. PIAZZA MARCONI
FCG FLORIA 2000	OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	R	02/04/2017 11:00	FIRENZE V. MALTA GRAZZINI E.A	FIRENZE	E.A. VIALE MALTA
RINASCITA DOCCIA	S.MICHELE C.VIRTUS	R		SESTO F.NO LOC. DOCCIA E.A		V.XX SETTEMBRE 240 OM.27112018
SPORTING ARNO A.S.D.	CASCINA	l R		BADIA A SETTIMO COMUNALE E.A.	ΙΒΔΙΝΔ Δ SETTIMO	E.A. VIA S. COLOMBANO 31/H
TAU CALCIO ALTOPASCIO	SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	R	02/04/2017 10:45	ALTOPASCIO E.A.	ALTOPASCIO	VIA FRATELLI ROSSELLI 22

GIRONE B - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FORCOLI 1921 VALDERA	ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	R	02/04/2017 10:30	CAPANNOLI STADIO COMUNALE	CAPANNOLI	VIA BERLINGUER
MAZZOLA VALDARBIA	GRACCIANO	R		SIENA LOC. CERCHIAIA E.A.	SIENA	E.A. STRADA DI CERCHIAIA 1
NUOVA GROSSETO BARBANELLA	S.C. COLLINE PISANE	R	02/04/2017 11:00	COMUNALE "B.PASSALACQUA" E.A.	GROSSETO	VIA AUSTRALIA/VIA CANADA
PONSACCO 1920 SSD ARL	AMIATA	R		PONSACCO LOC. I POGGINI	PONSACCO	VIA BUOZZI
PORTUALE GUASTICCE	SAN MINIATO A.S.D.	R		GUASTICCE COM.LE I. BOSCO	GUASTICCE	VIA DELLE VEDUTE 1
SAURORISPESCIA DILETTANT.	CALCIO CASTELFIORENTINO	R		GROSSETO VIA ADDA 72 E.A.	GROSSETO	VIA ADDA 72
VENTURINA CALCIO	SAN DONATO TAVARNELLE	R		VENTURINA C.LE V. MAZZOLA E.	VENTURINA	VIA SARDEGNA 19

GIRONE C - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AFFRICO A.S.D.	BELMONTE ANTELLA GRASSINA	R		V. LAPENTA V.LE M. FANTI E.A.	FIRENZE	VIALE FANTI 20
FORTIS JUVENTUS 1909	OLMOPONTE AREZZO	R		COMUNALE SUSS. DONATINI E.A.	BORGO SAN LORENZO	E.A. VIA CAIANI 75
LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	S.FIRMINA	R		CAMPI BISENZIO VIA TABERNACOL	CAMPI BISENZIO	VIA TABERNACOLO
MONTELUPO A.S.D.	AQUILA 1902 MONTEVARCHI	R		MONTELUPO F. LOC. GRAZIANI (S	MONTELUPO F/NO LOC. GRAZIANI	VIA LANDINI
PONTE RONDINELLA MARZOCCO	IMPRUNETA TAVARNUZZE	R	02/04/2017	CAMPO DON VITTORIO-P.A GREVE	FIRENZE	VIA EDOARDO DETTI
S.MARIA A.S.D.	SANGIOVANNESE 1927	R		EMPOLI/BIAGIOLI LOC.S.MARIA E	EMPOLI LOC. S.MARIA	E.A. VIA SAN MAMANTE 24/A
SETTIGNANESE A.S.D.	AUDAX RUFINA	R	02/04/2017 11:00	FIRENZE "ROMAGNOLI A"	FIRENZE	VIA PALAZZESCHI
TUSCAR	LASTRIGIANA	R		COMUNALE "YARI MANNELLI"	AREZZO	VIA C. PISACANE 1

GIRONE D - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAPOSTRADA BELVEDERE SB	NAVACCHIO ZAMBRA	R	02/04/2017	IV BOLOGNESE 44	CAPOSTRADA LEGNO ROSSO	VIA BOLOGNESE 44
CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD	GALCIANESE	R	02/04/2017 10:45		CASTELNUOVO GARFAGNANA	VIA G. PUCCINI
CGC CAPEZZANO PIANORE1959	ZENITH AUDAX	R		COMUNALE CAVANIS E.A.	CAPEZZANO PIANORE	VIA PIANORE
COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	GIOVANI FUCECCHIO 2000	R		PRATO -ROSSI B- VLE GALILEI E.	PRATO S.LUCIA	VIA GALILEO GALILEI 146
FOLGOR MARLIA	MASSESE 1919 S.R.L	R	10:30	VIALE EUROPA	MARLIA	VIALE EUROPA
JOLLY MONTEMURLO	CAMAIORE CALCIO A.S.D.	R	02/04/2017 10:30	MONTEMURLO CLE "A. NELLI" E.A		E.A. VIA OGLIO 13 LOC. OSTE
LUCCASETTE A.S.D.	SAN MARCO AVENZA 1926	R		COMUNALE "A. PARENTI"	LUCCA S.CONCORDIO	VIALE S.CONCORDIO 383/B
UNIONE MONTALBANO CALCIO	DON BOSCO FOSSONE	R		COMUNALE A. FAGNI (SUSS.2 CEI	LARCIANO	VIA FRANCESCO FERRUCCI

CAMPIONATO ALLIEVI FASCIA B A LIVELLO REGIONALE

GIRONE A - 12 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AFFRICO A.S.D.	JOLLY MONTEMURLO	R	01/04/2017 16:30	V. LAPENTA V.LE M. FANTI E.A.	FIRENZE	VIALE FANTI 20
GRACCIANO	FCG FLORIA 2000	R	01/04/2017 15:30		GRACCIANO DI COLLE VAL D ELSA	VIA S.MARZIALE
MALISETI TOBBIANESE ASD	LASTRIGIANA	R	,,	MALISETI COMUNALE		VIA CADUTI SENZA CROCE
MARGINE COPERTA SSDARL	SPORTING CECINA 1929	R		MARGINE COP./BRIZZI C.LE B E.	MARGINE COPERTA	VIA TOGLIATTI 1
S.MICHELE C.VIRTUS	AQUILA 1902 MONTEVARCHI	R	,,	FIRENZE STADIO S.MICHELE		VIA PIETRO DI COSIMO 21
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	C.S. SCANDICCI 1908 SRL	R	01/04/2017 17:30	SESTO F.NO SUSS.BIAGIOTTI E.A	SESTO FIORENTINO	PIAZZA BAGNOLET
SPORTING ARNO A.S.D.	OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	R	01/04/2017 18:00	BADIA A SETTIMO COMUNALE E.A.		E.A. VIA S. COLOMBANO 31/H
TAU CALCIO ALTOPASCIO	CAPOSTRADA BELVEDERE SB	R	01/04/2017 16:15	ALTOPASCIO E.A.	ALTOPASCIO	VIA FRATELLI ROSSELLI 22

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI

GIRONE A - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	FCG FLORIA 2000	R	02/04/2017 10:30	MERCATALE VALDARNO STADIO	MERCATALE VALDARNO	VIA STADIO 2
LASTRIGIANA	TAU CALCIO ALTOPASCIO	R	02/04/2017 11:00	LASTRA A SIGNA- LA GUARDIANA E	LASTRA A SIGNA	E.A. VIA A. GRAMSCI 98
MALISETI TOBBIANESE ASD	SPORTING ARNO A.S.D.	R	02/04/2017 10:30	MALISETI COMUNALE	PRATO MALISETI	VIA CADUTI SENZA CROCE
MARGINE COPERTA SSDARL	SPORTING CECINA 1929	R	02/04/2017 11:00	MARGINE COP./BRIZZI C.LE B E.	MARGINE COPERTA	VIA TOGLIATTI 1
NAVACCHIO ZAMBRA	C.S. SCANDICCI 1908 SRL	R	02/04/2017 10:45	ZAMBRA/F. MENICUCCI VIA CAMME	ZAMBRA	VIA CAMMEO
OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	CGC CAPEZZANO PIANORE1959	R		FIRENZE/CERRETI 2 E.A	FIRENZE	V.LE M.FANTI 18
S.MICHELE C.VIRTUS	AFFRICO A.S.D.	R	02/04/2017 10:30	FIRENZE STADIO S.MICHELE	FIRENZE	VIA PIETRO DI COSIMO 21
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	CAPOSTRADA BELVEDERE SB	R	02/04/2017	SESTO F.NO SUSS.BIAGIOTTI E.A	SESTO FIORENTINO	PIAZZA BAGNOLET

GIRONE B - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CALCIO CASTELFIORENTINO	SAURORISPESCIA DILETTANT.	R	02/04/2017 11:00	CASTELFIORENTINO SUSS. STADIO	CASTELFIORENTINO	VIALE ROOSVELT
GIOVANI FUCECCHIO 2000	MAZZOLA VALDARBIA	R		FUCECCHIO VIA FUCECCHIELLO	FUCECCHIO	VIA FUCECCHIELLO
GIOVANILE AMIATA	FORCOLI 1921 VALDERA	R		COMUNALE SANTA FIORA	ISANIA FICIRA	VIA MARTIRI DI NICCIOLETA,2
GRACCIANO	PONSACCO 1920 SSD ARL	R	02/04/201 <i>7</i> 11:00	COMUNALE A. GRASSI	VAL D ELSA	VIA S.MARZIALE
PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	ROSELLE 2012	R	02/04/2017 10:45	LIVORNO MAGNOZZI SUSSID. E.A	LIVORNO	VIA V.E. ORLANDO 4
SAN MINIATO A.S.D.	ANTIGNANO A R.L.	R		SIENA LOC. S. MINIATO E.A		VIA VETERANI DELLO SPORT 1
STELLA ROSSA	VENTURINA CALCIO	R			CASTELFRANCO DI SOTTO	VIA DELLO STADIO

GIRONE C - 13 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARNO LATERINA	SAN DONATO TAVARNELLE	R	02/04/2017 11:00	LATERINA STADIO COMUNALE	LATERINA	VIA FABBRICA 103
AUDACE GALLUZZO A.S.D.	BIBBIENA	R	11:00	"GALLUZZO 1" E.A.	FIRENZE LOC. GALLUZZO	E.A. VIA BIAGINI 7/9
OLMOPONTE AREZZO	MONTELUPO A.S.D.	R	02/04/2017 10:00	COMUNALE GIUNTI CAMPO A	AREZZO	VIA ANDREA DEL VERROCCHIO
PONZANO	ETRURIA CAPOLONA	R		CAMPO MICHELUCCI	IEMPOLLI OC PONZANO	VIA E. GALLETTI - PONZANO
PRATO NORD A.S.D.	ATLETICA CASTELLO	R		C.LE RODOLFO GALLENI	PRATO	VIA C. MALAPARTE 1
S.FIRMINA	LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	R		AREZZO LOC. S.FIRMINA	AREZZO	VIA S.FIRMINA 111/P
SALES A.S.D.	S.MARIA A.S.D.	R	02/04/2017 11:00	FIRENZE D.BOSCO V.GIOBERTI E.	FIRENZE	E.A. VIA GIOBERTI 33
SINALUNGHESE A.S.D.	RINASCITA DOCCIA	R		COMUNALE A. ANGELETTI	SINALUNGA	VIA GIANNINI 1

GIRONE D - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO LUCCA S.C.	AULLESE 1919	R	02/04/2017 10:45	COMUNALE "HENDERSON"	LUCCA S.MARCO	VIA SALICCHI 784
DON BOSCO FOSSONE	PISTOIA NORD A.S.D.	R		CARRARA/LOC. FOSSONE E.A.	FOSSONE	E.A. VIA FOSDINOVO 13
GIOVANI VIA NOVA B.P.	COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	R	11:00	PALAGINA E.	-	E.A. VIA G. DELEDDA 18
GIOVANIGRANATA MONSUMMANO	FOLGORE SEGROMIGNO PIANO	R	02/04/2017 11:00	MONSUMMANO/LOIK VIALE MARTINI	MONSUMMANO TERME	PIAZZA LUIGI GENTILI
MASSESE 1919 S.R.L	LIDO DI CAMAIORE A.S.D.	R	02/04/2017 10:30	LOC ROMAGNANO - RAFFI- E.A	LOC. ROMAGNANO - MASSA	VIA MANNINI 10
MONTECATINIMURIALDO SRL	VERSILIA CALCIO P.S.	R	02/04/2017 11:00	MONTECATINI T. SUSS. STADIO E	MONTECATINI TERME	E.A. VIA DI MARATONA 16
SAN MARCO AVENZA 1926	JOLLY MONTEMURLO	R		C.SPORT."P.DESTE" AVENZA E.A	AVENZA	PIAZZA A. BARACCHINI 1
ZENITH AUDAX	LUCCASETTE A.S.D.	R	02/04/2017 11:00	PRATO CHIAVACCI VIA PURGATORI		VIA DEL PURGATORIO 81/A

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI PROF.

GIRONE E - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
PRATO SPA	CITTA DI PONTEDERA S.R.L.	R	01/04/2017 16:00 *	PRATO V.GALILEI "V. ROSSI"E.A	PRATO S.LUCIA	VIA G. GALILEI 146
AREZZO S.R.L.	PRATO SPA sq.B	R		COMUNALE LA NAVE	CASTIGLION FIORENTINO	LOC. LA NAVE 69 SP 27
CARRARESE CALCIO 1908 SRL	LUCCHESELIBERTAS1905 SRL	R	02/04/2017 11:00	CARRARA FOSSONE/CAMPO 2 E.A	FOSSONE	E.A. VIA FOSDINOVO 13BIS
CITTA DI PONTEDERA S.sq.B	LIVORNO CALCIO S.R.L.	R		S.GIULIANO TERME STADIO "BUI"	SAN GIULIANO TERME	VIA DINUCCI
PISTOIESE 1921 S.R.L.	FIORENTINA S.P.A.	R		PISTOIA OVEST "B" VIA OMBRONE	PISTOIA	VIA DELL'OMBRONE
TUTTOCUOIO 1957 S.M. SRL	PISA 1909 S.S.AR.L.	R	02/04/2017	S.MINIATO - LOC.S.DONATO- E.A.	SAN DONATO	E.A. VIA CIMAROSA 30/A

^{*} Accordo tra Società

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI 'B' PROF.

GIRONE A - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CARRARESE CALCIO 1908 SRL	PRATO SPA sq.B	R	01/04/2017 16:00 *	CARRARA FOSSONE/CAMPO 2 E.A	FOSSONE	E.A. VIA FOSDINOVO 13BIS
CITTA DI PONTEDERA S.R.L.	PISTOIESE 1921 S.R.L.	R	02/04/2017	PONTEDERA NUOVO MARCONCINI E.	PONTEDERA	VIA DELLA COSTITUZIONE
FIORENTINA S.P.A.	TUTTOCUOIO 1957 S.M. SRL	R	02/04/2017	CALENZANO SUSS."FACCHINI" E.A	CALENZANO	E.A. VIA DI LE PRATA, 1
LIVORNO CALCIO S.R.L.	CITTA DI PONTEDERA S.sq.B	R		COMUNALE E. PRIAMI - STAGNO-	STAGNO	VIA CARLO MARX
LUCCHESELIBERTAS1905 SRL	SPEZIA CALCIO		10:00	DELLA CHIESA	SALTOCCHIO	VIA DELLA CHIESA
PISA 1909 S.S.AR.L.	EMPOLI F.B.C. S.P.A.		02/04/2017 11:00	C.LE R. GEMIGNANI CAMPO A	ORATOIO RIGLIONE	VIA ORATOIO 230/A
PRATO SPA	AREZZO S.R.L.	R	02/04/2017 11:00	PRATO V.GALILEI "V. ROSSI"E.A	PRATO S.LUCIA	VIA G. GALILEI 146

^{*} Accordo tra Società

14° COPPA TOSCANA FEMMINILE TORNEO R. BECHERONI

GIRONE A - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AREZZO A.S.D.	RINASCITA DOCCIA	Α	01/04/2017 17:30	COMUNALE ROBERTO LORENTINI	AREZZO	VIA DEI PIANETI,10
C.S. SCANDICCI 1908 SRL	LIVORNO CALCIO S.R.L.	Α		SCANDICCI STAD BARTOLOZZI E.A	SCANDICCI	E.A. PIAZZA MARCONI
MARZOCCO SANGIOVANNESE	LIBERTAS FEMMINILE	Α			SAN GIOVANNI VALDARNO	PIAZZA PALERMO
US CITTA DI PONTEDERA CF	C.F. PISTOIESE 2016	А	01/04/2017 17:30	PONTEDERA NUOVO MARCONCINI E.	IDUNITEDERA	VIA DELLA COSTITUZIONE
EMPOLI LADIES F.B.C.	VIGOR RIGNANO	Α		COM.LE M. CAUGI - EMPOLI-	CORTENUOVA	VIA PIAN DELL'ISOLA

^{*} Accordo tra Società

Pubblicato in Firenze ed affisso all'albo del C.R. Toscana il 30/03/2017.

Il Segretario (Dr. Sauro Falciani) Il Presidente (Dr. Paolo Mangini)